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ÜCRETSİZ ulaşabilirsiniz.

"İyi ki Cumhuriyet var,
 iyi ki demokrasi var"

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Ortadoğu 
turundaki Antony Blinken'la bir araya geldi. 
İki bakanın görüşmesi 2.5 saatten uzun 
sürdü. 

Fidan - Blinken görüşmesinin ana gün-
dem maddesi İsrail - Filistin hattındaki ça-
tışmalar oldu. Görüşme sonrası ortak basın 
açıklaması düzenlenmedi. S.5’te

ANKARA (AA)-Bakanı Antony Blinken, baş-
kentte bir grup tarafından protesto edildi. 
Blinken'ın Dışişleri Bakanı Hakan Fidan'ı 
ziyareti sırasında Bakanlık çevresinde top-
lanan grup, Filistin bayrağı ile İsrail ve ABD 
aleyhinde pankartlar açtı, slogan attı.

Dışişleri Bakanı Fidan 
ABD'li mevkidaşı 

Blinken'la görüştü

Blinken, Ankara’da 
protesto edildi 

Operasyonda 33 şüpheli gözaltına 
alındı, 517 kişiye 2 milyon 330 bin 479 
lira para cezası uygulandı, 118 kişi 
hakkında işlem yapıldı. İçişleri Bakanı 
Yerlikaya, "Ülkemizin dört bir yanında 
yasa dışı bahisçilere ve kumar 
oynatanlara karşı operasyonlarımız 
artarak devam edecek" dedi. S.7’de

Kumar ve yasa dışı bahise karşı 77 ilde 
"Mengene Operasyonu" düzenlendi

İkinci el araç almanın tam zamanı…

GAZETECİLER CEMİYETİ BAŞKANI BİLGİN: GELİN 8 KASIM’DA SANSÜR YASASINA
VE HABERE HAPİS MADDESİNE KARŞI SON SÖZÜMÜZÜ BİRLİKTE SÖYLEYELİM

CHP Genel Başkanı Özel: Herkesin aday olabildiği ve delegelerimizin
özgür iradesi ile karar verdiği şekilde seçildiği bir seçimi yaşadık

CHP’nin 38. Olağan Kurultayı’nda, 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel; 
Parti Meclisi üyeleri seçimi için oyu-
nu kullandı. Özel, oyunu kullandık-
tan sonra sandık başında; “CHP’deki 
bu parti içi demokrasinin bütün 
Türkiye’ye örnek olmasını diliyoruz. 
Bundan sonrası süreçte, hem parti-
mizdeki parti içi demokrasiyi artırma-

ya hem de Türkiye’ye örnek olmaya 
ve bundan sonraki süreçte; partimi-
zin içindeki demokrasiyi Türkiye’ye 
yansıtmaya devam edeceğiz. Bu 
demokrasi şölenine katkı sağlayan 
herkese ve siz basın mensuplarımı-
za yürekten teşekkür ediyoruz. İyi ki 
CHP var, iyi ki Cumhuriyet var, iyi ki 
demokrasi var” dedi. S.5’te

CHP'nin 38. Olağan Kurultayı'nda Parti 
Meclisi (PM) ve Yüksek Disiplin Kuru-
lu (YDK) üyeleri belli oldu. CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel, kurmay ekibini 
belirlemek için 70 kişilik bir anahtar 
liste hazırladı. Özel'in listesinde mil-
letvekilleri ve örgütün ağırlığı dikkat 
çekti.

Gençlik ve kadın kollarından gelen 
isimleri anahtar listesine alan Özel'in 
listesinde İstanbul Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Ekrem İmamoğlu'na 
yakın olan isimler de yer aldı.

Özel, kamuoyunda çoklu dönem mil-
letvekili olan ve tepki çeken isimlerin 
hiç birini listesine almadı. S.5’te

CHP’nin yeni A Takımı belli oldu

Dilan ve Engin Polat'ın 
savcılık ifadeleri 

ortaya çıktı
Engin Polat: "Ben ihbar-

cının iddia ettiği gibi yasa 
dışı sanal bahis suçlarını da 
işlemedim. İlişkili olduğum 
şirketleri mail order yönte-
miyle yasa dışı bahis işinde 
kullanmadım"

Dilan Polat: "Aslında ticari 
faaliyetlerimizi eşim Engin 
Polat yürütmektedir. Ben 
daha çok marka yüzü olarak 
sosyal medya çalışmaları 
yapmaktayım" S.7’de

Genel Ticaret Sistemi'ne (GTS) 
göre ihracat ekimde yüzde 7,4 
artışla 22 milyar 873 milyon do-
lara yükselirken ithalat yüzde 1,3 
artarak 29 milyar 594 milyon dolar 
oldu. Ocak-ekim döneminde ise 
geçen yılın aynı dönemine göre 

ihracat yüzde 0,3 artışla 210 mil-
yar 77 milyon dolar oldu. İthalat 
ise yüzde 1,2 artışla 304 milyar 27 
milyon dolar olarak belirlendi.

Dış ticaret açığı ocak-ekim döne-
minde yüzde 3,2 artarak 93 milyar 
949 milyon dolar oldu. S.6’da

10 aylık dış ticaret açığı 93,9 milyar dolar

İkinci el piyasasında fiyatlar 
yüzde 20-25 arasında geri-
ledi. Pandemi sonrası artan 
fiyatlar son dönemde düşme-
ye başladı. Sıfır otomobillerin 
satışının rahatlaması ikinci el 
otomobile de yansıdı. Şu an 
tam alım zamanı. S.6’da

Sürhan Altınkanat

Basın Konseyi, ÇGD, Ga-
zeteciler Cemiyeti, TGS 
ve Haber Sen’den oluşan 
basın meslek örgütleri, 
gazetecilerin keyfi suçlan-
masına neden olan söz 

konusu maddenin iptali 
için yarın Anayasa Mahke-
mesi önünde saat: 10:00 
ile 14:00 arasında “sessiz 
protesto ve serbest kürsü” 
eylemi yapacak. S.3’te

Sansüre ve keyfi 
tutuklamalara

karşı basın nöbeti

BASIN MESLEK ÖRGÜTLERİ, GAZETECİLERİN KEYFİ 
SUÇLANMASINA VE TUTUKLANMASINA NEDEN OLAN 

MADDENİN İPTALİ İÇİN YARIN AYM ÖNÜNDE BULUŞACAK

“Susmayacağız, vazgeçmeyeceğiz, 
sansüre ve hapislere 
boyun eğmeyeceğiz!”

Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Bilgin, 8 Kasım’da Anayasa Mah-
kemesi tarafından görüşülecek 
dezenformasyon maddesiyle ilgili 
tüm gazetecileri ve demokratik 
kamuoyunu Çarşamba günü ses-
siz protesto ve serbest kürsü bu-
luşmasına çağırdı. Bilgin, “Keyfi 
cezalandırma yetkisi veren bu 
madde gazetecilerin hapsedilme-

sine, haberlerin engellenmesine, 
kamuoyunun bilgi edinmesine, 
ifade özgürlüğüne yönelik caydı-
rıcı etkisiyle toplumda hapis kor-
kusuna ve yaygın bir otosansüre 
neden olmaktadır. Bize göre bu 
sonuç, demokrasiye ve topluma 
karşı suç niteliği taşımaktadır. De-
mokrasiye inanan herkesin buna 
engel olması gerekir” dedi. S.3’te
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ANKARA- 1950’li yılların Zafer 
Parkı olarak bilinen ancak daha sonra 
Zafer Çarşısı olarak kullanıma sunu-
lan kısa sürede ise nitelikli kitapçıların 
adresi haline gelerek Başkentli okuyu-
cuların en önemli uğrak noktası olan 
Zafer Çarşısı, eski cazibesini kaybet-
se de hala Ankara’nın en eski kitap, 
kırtasiye, hobi malzemelerinin satıldığı 
bir çarşı. Nadir olan kitapların bulu-
nabileceği, prestijli yayınların ise tek 
adresi olan Zafer Çarşısı, 80 yılı aşkın 
yaşıyla hala aynı donanımla varlığını 
sürdürmeye çalışıyor. 

2014 yılında Ankara Büyükşehir 
Belediyesi (ABB) tarafından depreme 
karşı dayanıklı olması için güçlendiri-
len çarşı, iki yıllık restorasyon süreci 
ve 2019 yılında başlayan pandemi 
nedeniyle önemli oranda müşteri kay-
bına uğradı. Son yıllarda her alanda 
olduğu gibi kitap, kırtasiye ve hobi 
malzemelerinin de zincir marketlerde 
satılmasıyla beraber çarşı esnafı her 
geçen gün daha fazla kan kaybına uğ-
ruyor. Sık sık kırtasiye esnafının nab-
zını tutmak için ziyaret ettiğimiz Zafer 
Çarşı’sında bugünlerde gündemde 
olan gelişme ise çarşıda 2014 yılında 
başlayıp 2016 yılında biten depreme 
karşı güçlendirme restorasyon çalış-
masının yeniden yapılacak olması. 

Ankara Kitap ve Kırtasiyeciler 
Esnaf Odası Başkanı ve Zafer Çarşısı 
yöneticisi Müslüm Küçükarzuman, söz 
konusu depreme karşı güçlendirme 
çalışmasının Çarşı’nın üzerinde yer 
alan Giyim Dünyası’nın olduğu yerde 
yapılması planlanan gençlik mer-
kezi projesi öncesindeki bir hazırlık 
aşaması olarak gündeme geldiğini 
belirtti. Küçükarzum, 1990 yılından 
bu yana çarşı esnafı olarak yapıya 
hakim isimler arasında yer aldığından 
gençlik merkezi projesi için çarşının 
yeterince güçlü bir altyapıya sahip 
olmadığını düşündüklerini bu neden-
le konuyu belediyeye bildirdiklerini 
ve bunun üzerine öncelikle Zafer 
Çarşısı’nın güçlendirilmesiyle projenin 
temelinin atılacağına yönelik karar 
alındığını ifade etti. Ancak belediye 
ve ilçe belediyelerin faaliyeti hakkında 
bilgilendirmelerin yapıldığı Büyükşe-
hir Ankara isimli yayının 16-23 Şubat 
2016 sayısında “Zafer Çarşısı baştan 
sona yenilendi” başlığıyla verilen 
yazıda ve belediyenin resmi sitesinde, 

ABB’nin büyük bir sergi salonun da 
yer aldığı Zafer Çarşısı’nın depreme 
dayanıklı hale getirildiği, havalandır-
ma, yangın söndürme, klima, kamera 
ve seslendirme sistemlerinin baştan 
sona yenilendiği ifade edilmişti. He-
nüz yedi yıl önce yapılan bu çalışma-
nın tekrar aynı amaçla restorasyon 
sürecine girmesi hem esnaf hem de 
kamuoyunda çalışmanın içeriğinin 
belirsizliğiyle beraber ‘Zafer Çarşısı 
yeterince güçlendirilemedi mi? Dep-
reme karşı dayanıksız mı?’ sorularına 
neden oldu. 

ZAFER ÇARŞISI DEPREME 
DAYANIKSIZ!
Kitap, kırtasiye, hobi malzeme-

lerinin yanı sıra ayakkabı ve giyim 
dükkânlarının da bulunduğu çarşıda 
halihazırda 71 dükkân bulunuyor 
ancak bu dükkanların yalnızca 40’ı 
faaliyetlerine devam ediyor diğer dük-
kanlar ise âtıl halde duruyor. Çarşıda 
ayrıca ABB’ye ait Zafer Çarşısı Güzel 
Sanatlar Galerisi ile Metro Sergi Sa-
lonu da yer alıyor. 2016 yılında Çevre 
Koruma ve Kontrol Daire Başkanlığı 
tarafından yürütülen yenileme çalış-
maları sırasında çarşının depreme 
dayanıklı hale getirildiği aynı zamanda 
dekoratif aydınlatma üniteleriyle dona-
tıldığı, zeminlerin mermerle döşendiği 
belirtilmişti. Küçükarzum, bu resto-
rasyondan sonra da çarşının şiddetli 
yağışlarda su baskınlarına maruz kal-
dığını ifade ederek, alçıpanlarla tavan 
yüksekliğinin düşürüldüğünü ve nasıl 
olduğunu bilmemekle beraber bazı ta-
şıyıcı kolonların belki de restorasyon 
çalışmalarından önceki dönemlerde 
küçültüldüğünü, içlerinin ise boş oldu-
ğunu bu haliyle üzerinde herhangi bir 
yapıyı taşıyamayacak durumda 

olduğunu 
belirtti. Küçükarzum, “Önceki res-
torasyonda çizim yapan arkadaşlar 
çarşı hakkında bilgi sahibi olmadan 
oturduğu yerden bir restorasyon ça-
lışması yaptılar. Kesik olan kolonları 
hesaba katarak bir yenileme yapma-
dılar sadece öndeki sergi salonuna 
yönelik kolonlar güçlendirildi ama arka 
taraftaki dükkanlar için bir güçlendir-
me yapılmadı. Restorasyon yapılırken 
kolonların kesildiği belliydi. Gençlik 
merkezinin yapılacağını belirtikleri za-
man bizler de çarşının 40 yıllık esnafı 
olarak kolonların kesik olduğunu bu 
merkezi taşıyamayacağını belirttik, 
bunun üzerine bir güçlendirme çalış-
masına gidildi. Amaç çarşıda vaktin-
de kesilmiş olan kolonların yeniden 
güçlendirilmesi. Çarşının yüksekliğiyle 
oynandı, tavan yüksekliği alçıpanla 
düşürüldü, kolonların içi boş. Çarşıyı 
hala su basıyor, altyapı sorunları çö-
zülmedi. Zafer Çarşısı depreme daya-
nıksız. Şimdi aldığımız bilgilere göre 
tekrar yeni bir güçlendirme çalışması 
yapılacak ardından gençlik merkezi 
projesine başlanacak” dedi.  

Çarşı esnafının ve kırtasiyeci es-

nafını temsil eden odanın söz konusu 
güçlendirme çalışması hakkında bilgi 
sahibi olmadığını ifade eden Küçükar-
zum, “Çarşıya yönelik endişelerimizi 
belirttikten sonra belediye ile şifahen 
yaptığımız görüşmelerde güçlendirme 
çalışmasının yapılacağı söylendi. Biz 
de 2014 yılındaki restorasyon süre-
cinde dükkanlarımızı boşaltıp iki yıl 
boyunca çarşının üzerindeki betonar-
meye kurulan çadır stantlarda aynı 
sıkıntıyı çekmemek adına esnaf için 
bu kez konteyner gibi daha korunaklı 
bir yapı talep ettik. Çarşıda toplam 71 
dükkan var, 40 faal. Çalışmanın yapı-
lacağı sergi salonunun arka kısmında 
kalan 14 esnaf olarak bizi yukarıya 
kurulacak olan 20 konteynera yerleş-
tireceklerini söylediler. Konteynerlerin 
eni 2 metre, uzunluğu da 8 metre ola-
cak. Büyük dükkanlara iki konteyner 
verilecek. Eski dönemde yapılan res-
torasyon çalışmasında dışarda çadır-
larda kaldığımız süre içinde tadilattaki 
dükkanlarımızın kirasını ödememiştik, 
bu kez çıkılan dükkanların kirasını 
ödeyeceğiz. Tekrar aynı uygulama 
yapılabilir esnaftan tadilat sürecinde 
kira alınmayabilirdi. Seçimden önce 
çarşının güçlendirilmesi planlanıyor 
ancak henüz yapılan bir çalışma yok. 
Burası tarihi bir çarşı, sit alanı, yıkıla-
maz, değiştirilemez. Projenin detayla-
rını bilmiyoruz, elimize resmi bir yazı 
ulaşmadı, proje bizlere sunulmadı. 
Toplantılarda şifahen konuşuyoruz. 
Esnaf bilgi sahibi değil. Fen işleri 
daire başkanlığı projeyi yürütecek 
ama elimizde bir bilgi yok. Belediye 

başkanının makamını ziyaret edenlere 
çarşıyla ilgili simülasyon gösterdiği 
ifade ediliyor ama biz bunu görmedik. 
Dolayısıyla projedeki bu belirsizlik 
esnaf olarak bizleri endişelendiriyor” 
değerlendirmesinde bulundu. 

PROJE BELIRSIZLIKLERLE 
DOLU
Esnafın 10 yıllık sözleşmesinin 

bittiğini, yapılan üçer yıllık sözleşme-
lerde de sona gelindiğini dolayısıyla 
güvencelerinin olmadığını açıklayan 
Küçükarzum, “10 yıllık sözleşme-
ler üçer yıllık yapıldı, onlar da bitti. 
Anfa’nın devralacağı bizlerin de 
onlarla muhatap olacağı, sözleşme 
yapılacağı söyleniyor. Seçime birkaç 
ay kaldı, biz henüz dükkanları boşalt-
madık, restorasyon çalışmaları da 
başlamadı. Güçlendirmenin seçime 
kadar biteceği belli değil, yönetim de-
ğişirse bizim durumumuz ne olacak? 
Proje seçime kadar tamamlanacak 
mı? Esnafın sözleşmesi yenilenecek 
mi? Aşağıya tekrar inebilecek miyiz? 
Aynı dükkanlarımıza yeniden girebile-
cek miyiz? Seçimle beraber belediye 
yönetimi değişirse muhatabımız kim 
olacak? Yeni yönetim sözleşmesi bi-
ten biz esnafı tanıyacak mı? Bir çalış-
ma yapılacaksa bizlere de danışılmalı, 
görüşlerimiz alınmalı beraber çözüm 
önerileri geliştirilmeli. Şeffaf, katılımcı 
belediye anlayışı böyle olmalı. Esnaf 
olarak toplantı talep ettik, belediye 
başkanı ile görüşemedik. Esnaf elbet-
te dükkanlarına dönmeyi umut ediyor, 
güvencemiz yok, bir garanti istiyoruz” 
dedi.

Yedi yıl sonra yeniden deprem güçlendirme çalışması yapılacak       

Zafer Çarşısı depreme 
dayanıksız mı?
Ankara’nın en eski kitap, kırtasiye, hobi malzemeleri-
nin satıldığı çarşılarından olan Zafer Çarşısı, Ankara 
Büyükşehir Belediyesi’nin kararıyla 2016 yılında yapı-
lan depreme karşı güçlendirme çalışmasının ardından 
yeniden aynı amaçla tadilata giriyor. Çarşının üzerinde 
yer alan Giyim Dünyası yerine planlanan gençlik mer-
kezi projesi öncesinde güçlendirme amaçlı çalışma ya-
pılacağını belirten esnaf, söz konusu çalışma hakkında 
detaylı bilgi sahibi olamadığını, halihazırda sözleş-
melerinin sona erdiğini, yeni dönemde dükkanlarına 
dönmeleri konusunda güvencelerinin olmadığını ve bu 
süreçte çarşının üzerinde inşa edilecek konteynerlerde 
mesleğini sürdürmeye devam edeceklerini ifade ediyor. 

NAZ AKMAN

Ankara Kitap ve 
Kırtasiyeciler Esnaf 

Odası Başkanı ve Zafer 
Çarşısı yöneticisi 

Müslüm Küçükarzuman

Esnafın taşınacağı yer

Çarşıdaki içi 
boş kolonlar

Çarşının üstü

Tadilat 
yapılacak 

bölüm
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Fazla söze hacet yok; Cumhuriyet Halk 
Partisi 38. Olağan Kurultayı "İkinci 

yüzyılda demokrasi ve birlik kurultayı" 
sloganı ile toplanacak dendiğinde sanırım 
Özgür Özel dahil hiç kimse sonucun gerçek 
anlamıyla bir demokrasi şölenine dönüşeceği-
ni, CHP’nin parti içi demokrasiye önümüzdeki 
on yıllar boyunca örnek gösterilecek bir olaya 
imza atacağını tahmin etmiyordu. CHP 38. 
Olağan Kurultayı sadece Özel’i partinin 8’nci 
genel başkanı olarak seçmedi, aynı zamanda 
bu çaptaki bir değişimin demokrasiyi sindir-
miş derin bir siyasi kültür ile mümkün olabile-
ceğini sergiledi.

Özel’i kutlarken, aynı zamanda partinin 
1367 delegesinin her birini ayrı ayrı, düzen-
leme komitesini, böyle derin bir demokrasi 
kültürünün oluşumunda katkıları olan önceki 
genel başkanlar Mustafa Kemal Atatürk, İsmet 
İnönü, Bülent Ecevit, Deniz Baykal, Hikmet 
Çetin, Murat Karayalçın, Altan Öymen ve 
Kemal Kılıçdaroğlu’nu ve görev yapmış tüm 
yöneticileri kutlamak gerekir.

FARK HİSSEDİLDİ
Bir ilk. Elbette Türkiye’nin sağ siyasetinde 

şimdiye kadar benzer bir gelişme yaşanmadı. 
Neredeyse sağ partilerin tümünde sadece lider 
konuşur, listeler oylanır, ve o kadar. Katılım, 
aykırı fikir, tartışma hele eleştiri neredeyse 

imkansız. CHP kurultaylarında ise hep demok-
rasi, tartışma, karşıt görüşlerin seslendirildiği, 
eleştirilerin bolca yapıldığı siyasetin ön planda 
olduğu, gerçek anlamda siyasi kongre iklimi 
yaşandı. 38. Olağan Kurultay da öncekilerden 
bu anlamda farklı değildi. Ancak, seçimle lider 
değişikliğini de sağlayan bu kongre bu açıdan 
şimdiye kadarki tüm kongrelere bir de demok-
rasi tacı taktı.

Sağ siyasetteki sığlığa rağmen, sol parti-
lerde genel kurullar biraz daha anlamlı sonuç-
lar çıkartılmasına müsait ortamlar oldu hep. 
Mesela, Türkiye’de Özgürlük ve Dayanışma 
Partisi (ODP) 2009 kongresinde Ufuk Uras 
da benzer bir şekilde parti başkanlığını Hayri 
Kozanoğlu’na kaybetmişti. Ancak o lider-
lik değişimi partilerin gerek büyüklük farkı, 
gerekse de siyasi gelişmelere olası etkileri 
açısından Özel’in Kılıçdaroğlu karşısındaki 
büyük başarısı gibi ülkeyi derinden etkileye-

cek bir durum değildi.
1972’Yİ UNUTMAYALIM
CHP tarihinde kurultayda lider değişimi ilk 

değil elbette. 1972 kurultayında koskoca İsmet 
İnönü paşaya karşı yarışan genç Bülent Ecevit 
“ortanın solu” sloganıyla başarılı olmuştu. 
Ancak o zaman İsmet Paşa çekildiğinden yarış 
tek aday ile olmuş, lider değişikliği bir anlam-
da delege kararı kadar koca çınarın, sadece bü-
yük bir komutan değil ayni zamanda Türkiye 
Cumhuriyetini çok partili hayata taşıyan ve 
seçim ile gidileceğini gösteren büyük siyaset-
çisinin çekilmesiyle gerçekleşmişti. O neden-
le, kurultayda yarışarak, ikinci turda da olsa 
mevcut genel başkana karşı 536’ya karşı 812 
oy ile Cumhuriyetin ve onun kurucu partisi 
CHP’nin ikinci yüzyılında gerçekleştirilen ilk 
genel kurulda partinin lideri oldu.

Kim kimi hançerledi tartışması bu kurul-
tay sonrasında herhalde çok tartışılacaktır. 

Kılıçdaroğlu’nu 39 milletvekili verdiği AKP 
artığı iki siyasi parti ve büyük siyasi farklılığa 
rağmen genel merkezine tepeden tabana koca-
man Kılıçdaroğlu portresi asan Saadet Partisi 
mi, yoksa altılı masadan gidip gelen Meral 
Akşener mi arkadan hançerleyip, seçime 
öyle girmesine sebep oldu? Yoksa altılı masa 
pazarlıklarını kendi parti meclis grubundan 
MKYK’dan ayrı, danışmanlarla götürmesine 
laf eden siyasi yol arkadaşları, bir anlamda 
Özel mi hançerledi Kılıçdaroğlu’nu?

BU SAATTE FARK EDER Mİ? 
Kılıçdaroğlu’nu kim hançerledi sorusu-

na cevap bulunabilse durumu değiştirir mi? 
Etmese de, cevap bulunamasa da bu tartışma 
elbette sürecek önümüzdeki günlerde ama de-
lege kararını vermiş ve Özel’i parti başkanlığı 
koltuğuna taşıdığına göre, artık gün kucaklaş-
ma günü, yarını planlamaya, arzu edilen seçim 
başarılarına ilerleme günüdür.

Ancak, vurgulanması gereken CHP Türk 
siyasetine kocaman bir doz demokrasi aşısı 
yaptı 38. Olağan Kurultayında. Siyaset yoluy-
la değişimin, umudun korunduğunda ilerle-
menin mümkün olacağı tohumları ekildi bir 
kez daha tek adam uygulamalarıyla siyaseten 
çoraklaşan güzel ülkem toprağına.

Hayırlı olsun Özel. Hayırlı olsun Türkiye. 
Teşekkürler Kılıçdaroğlu. 

Bir demet demokrasi

  AÇI

  Yusuf KANLI                                                        ykanli@hotmail.com

HABER 
MERKEZİ- 

Anayasa Mah-
kemesi (AYM), 
dezenformasyonla 
mücadele yasası 
olarak bilinen dü-
zenlemeyle “Halkı 
yanıltıcı bilgiyi 
alenen yayma” su-
çuna hapis cezası 
getiren madde 
için yapılan iptal 
başvurusunu 8 
Kasım'da esastan 
görüşecek. Basın 
meslek örgütleri, 
gazetecilerin keyfi 
olarak suçlanması-
na, tutuklanmasına 
neden olan söz 
konusu maddenin iptali için 
8 Kasım’da AYM önün-
de saat:10:00 ile 14.00 
arasında “Sansüre ve 
tutuklamalara karşı basın 
nöbeti' tutacak. Basın mes-
lek örgütlerince yapılan 
açıklamada, “Ülkemizin en 
yüksek yargı organı olan 
Anayasa Mahkemesi’nin 
sansüre karşı basın öz-
gürlüğünü gözeten Ana-
yasamıza uygun bir karar 
vererek Başkent’te adaleti 
gözeten yargıçlar olduğu-
nu tüm dünyaya gösterme-
sini bekliyoruz” denildi.

Kamuoyunda dezen-
formasyonla mücadele 
yasası olarak bilinen 7418 
Sayılı Basın Kanunu ile 
Bazı Kanunlarda Deği-
şiklik Yapılmasına Dair 
Kanun'un 29'uncu mad-
desiyle TCK'nın 217/A 
maddesine ekleme yapıla-
rak, "halkı yanıltıcı bilgiyi 
alenen yayma" suçu ihdas 
edilmiş, bu suçu işleyen-
lerin 1 yıldan 3 yıla kadar 
hapis cezasıyla cezalan-
dırılması öngörülmüştü. 
CHP, söz konusu madde-
nin iptali ve yürürlüğünün 
durdurulması istemiyle 
Anayasa Mahkemesine 
başvurmuştu. Anayasa 
Mahkemesi, “Halkı yanıltıcı 
bilgiyi alenen yayma” su-
çuyla hapis cezası getiren 
madde için yapılan iptal 
başvurusunu 8 Kasım'da 
esastan görüşecek.

Basın Konseyi, ÇGD, 
Gazeteciler Cemiyeti, 
TGS, Haber Sen’den olu-
şan basın meslek örgütleri, 
gazetecilerin keyfi suçlan-
masına neden olan söz 
konusu maddenin iptali için 
8 Kasım’da Anayasa Mah-
kemesi önünde saat: 10:00 
ile 14:00 arasında “sessiz 
protesto ve serbest kürsü” 
eylemi yapacak.

Basın meslek örgütleri 
AYM önünde yapacakları 
eylemle ilgili şu açıklamayı 
yaptı:

“Yaklaşık iki yıldır 
ülkemizde basın ve ifade 
özgürlüğü gündeminin ilk 
sırasında yer alan sözde 

dezenformasyon yasası 
için 8 Kasım Çarşamba 
son gün!

Anayasa Mahkemesi, 
“halkı yanıltıcı bilgiyi ale-
nen yayma” suçuyla hapis 
cezası getiren madde için 
yapılan iptal başvurusunu 
8 Kasım Çarşamba günü 
esastan görüşecek.

Bir yıldır onlarca gaze-
tecinin soruşturulmasına, 
gözaltına alınmasına ve 
tutuklanmasına neden olan 
'halkı yanıltıcı bilgi yayma' 
maddesinin keyfi suçla-
malara yol açtığını artık 
tüm ülke biliyor, görüyor. 
Bu hafta sadece üç günde 
üç gözaltı, dört soruştur-
ma, bir tutuklama ile karşı 
karşıya kalan gazeteciler 
bu yasa maddesinin iptal 
kararını Anayasa Mahke-
mesi önündeki 'Sansüre ve 
tutuklamalara karşı basın 
nöbeti' ile karşılayacak.

Ülkemizin en yüksek 
yargı organı olan Anayasa 
Mahkemesi’nin sansüre 
karşı basın özgürlüğünü 
gözeten Anayasamıza 
uygun bir karar vererek 
Başkent’te adaleti gözeten 
yargıçlar olduğunu tüm 
dünyaya göstermesini 
bekliyoruz. Basın ve ifade 
özgürlüğünü savunan tüm 
meslektaşlarımızı, okurla-
rımızı, sansürü kabul et-
meyen demokrasi taraftar-
larını sessiz protestomuza 
ve serbest kürsüye davet 
ediyoruz. Sözde dezenfor-
masyon maddesini tarihin 
çöp sepetine birlikte atma-
ya çağırıyoruz.”

“Biz gazeteciyiz”
“Keyfi tutuklamalara 

ve sansüre boyun 
eğmeyeceğiz”

“Gazetecilik yapıyoruz 
o kadar”

“Tolga Şardan’ı almaya 
geliyoruz”

“Keyfi ceza maddesi 
yasadan çıkarılsın”

“Keyfi dezenformasyon 
kararları çöpe”

#BizGazeteciyiz
#GazetecilikSuçDeğildir

Basın meslek örgütleri, gazetecilerin 
keyfi suçlanmasına ve tutuklanmasına 

neden olan maddenin iptali için 
yarın AYM önünde nöbet tutacak

“Gazeteciler sansüre 
karşı buluşuyor”

ANKARA - Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Nazmi Bilgin, gazetecilere 
ve okurlarına hitaben kaleme aldığı 
mektupla sansür yasasına karşı olan 
herkesi 8 Kasım Çarşamba günü 
yapılacak sessiz protesto ve serbest 
kürsü eylemine çağırdı. Bilgin, 
“Gazetecilerin ve düşünce özgür-
lüğünü kullanmak isteyen herkesin 
keyfi yargılamalar ve hapis cezala-
rıyla sindirilmesi sonucunu doğuran 
dezenformasyon maddesine karşı 
son sözümüzü 8 Kasım Çarşamba 
günü Anayasa Mahkemesi önünde 
söyleyeceğiz” dedi. 

Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Nazmi Bilgin’in çağrı mektubu şöyle:

“Saygıdeğer meslektaşlarım, 
değerli okurlarımız,

Bugün Türkiye’de gazetecilik si-
yasi ve ekonomik açıdan çok ağır bir 
baskı altındadır. Mesleğimizi hakkını 
vererek sürdürmeye çalışan pek çok 
gazeteci bu ağır baskı nedeniyle ka-
lemini kullanamaz hale gelmektedir. 
Basın ve ifade özgürlüğü önündeki 
her türden engel, kamuoyunun 
bilgi edinme hakkını ve demokratik 
katılımla denetim sürecini baltala-
maktadır. Bu açıkça haber alma ve 
verme hakkının kısıtlanması, kamu 
yararına gazeteciliğin işlevsiz hale 
getirilmesi ve dolayısıyla demok-
rasinin ağır yara alması sonucunu 
doğurmaktadır. Bu durum hepimizi 
ve ülkemizin geleceğini yakından 
ilgilendirmektedir.

Basın ve ifade özgürlüğü önün-
deki en büyük engellerden biri bizim 
sansür yasası olarak ifade ettiğimiz 
yeni Basın Yasası ile yürürlüğe giren 
‘dezenformasyona hapis’ getiren 
yasa maddesidir. ‘Halkı yanıltıcı 
bilgiyi alenen yayma’ suçunu ceza 
kanunumuza ekleyen maddenin iptal 
edilmesi ve yürürlüğünün durdu-
rulması yönündeki talep 8 Kasım 
Çarşamba günü Anayasa Mahke-
mesi (AYM) tarafından görüşülecek, 
maddenin Anayasaya aykırı olup ol-
madığına karar verilecektir. AYM’nin 
kararı kesin olacak, başvuruya 
olumlu yanıt verilmesi halinde son 
tutuklumuz Tolga Şardan başta ol-
mak üzere gazetecilerin bu maddey-
le suçlanması son bulacaktır. Yani 8 
Kasım, bu maddeye karşı verdiğimiz 
hukuk mücadelesinin sonuçlanacağı 
gündür.

Gazetecilerin ve düşünce özgür-
lüğünü kullanmak isteyen herkesin 
keyfi yargılamalar ve hapis cezala-
rıyla sindirilmesi sonucunu doğuran 
dezenformasyon maddesine karşı 
son sözümüzü 8 Kasım Çarşamba 
günü AYM önünde bir araya gelerek 
söyleyeceğiz. Gazeteciler olarak 
sessiz protestomuzla kararı bekleye-
ceğiz, serbest kürsümüzde görüşleri-
mizi kamuoyuyla paylaşacağız.

Dezenformasyon maddesi 
Anayasa’ya aykırıdır.

Anayasamıza göre cezalar kanu-
na dayanmak ve ceza kanunları da 
kıyas kabul etmeyecek kadar kesin 
olmak, yoruma kapalı olmak zorun-
dadır. Dezenformasyon kavramının 
yasada tanımlaması yapılmadan 
dezenformasyon gerekçesiyle ceza 
verilmesi, ‘yanıltıcı bilgi’ ifadesiyle 
haber içeriğine yönelik yoruma açık 
tanımlama yapılması Anayasamız-
daki hukuki belirliliğe ve öngörülebi-
lirliğe aykırıdır. Tartışılan madde, bu 
düzenlemenin yer aldığı Anayasa’nın 
38. maddesinin yanı sıra yasa 
Anayasa’nın 26. maddesinde düzen-
lenen düşünceyi yayma hakkına, bu 
hakka resmi makamlarca müdahale 
edilemeyeceği ilkesine ve 28. mad-
desinde ifade edilen basının sansür 
edilemeyeceği hükmüne ve devletin 
haber alma özgürlüğünü sağlaması 
ilkesine açıkça aykırıdır.

Bu haliyle keyfi cezalandırma 
yetkisi veren dezenformasyon mad-
desi gazetecilerin hapsedilmesine, 
haberlerin engellenmesine, kamu-
oyunun bilgi edinmesine, ifade öz-
gürlüğüne yönelik caydırıcı etkisiyle 
toplumda hapis korkusuna ve yaygın 
bir otosansüre neden olmaktadır. 
Bize göre bu sonuç, demokrasiye ve 
topluma karşı suç niteliği taşımak-
tadır. Demokrasiye inanan herkesin 
buna engel olması gerekir.

Saygıdeğer meslektaşlarımız, 
değerli hukukçular,

Suçun oluşması için yasa 
maddesinde ‘Haberin gerçek dışı 
olması, halkta korku ve panik 
yaratma amacıyla yapılması, kamu 
barışını bozmaya yönelik olması, 
ülke güvenliğini ve kamu sağlığını 
ilgilendirmesi’ gibi unsurların bir 
arada olması gerekmektedir. Ancak 
üstüne basa basa uyardığımız gibi 
bu sayılan unsurlar ‘hukuki belirsiz-
lik’ taşıdığı için her savcı tarafından 
farklı yorumlanabilmektedir. Uyarıla-
rımız üzerine dönemin Adalet Bakanı 
Bekir Bozdağ ‘Bu suçun unsurları 
itibarıyla oluşması o kadar zor şart-
lara bağlanmış ki… Yani öyle bir kişi 
bir yazı yazdı kamu barışını bozdu 
denemez. Ben buradan fazla bir 
soruşturma çıkacağı kanaatinde de-
ğilim’ demiştir. Ama sonuç böyle ol-
mamış ve bir yıl içinde ‘halkı yanıltıcı 
bilgiyi alenen yaymak’ suçlamasıyla 
hakkında işlem yapılan gazetecilerin 
sayısı 30’a dayanmıştır.

Bazı tutuklama sonuçlarını ha-
tırlayalım. Aralık 2022’de Bitlis’te bir 
hafta tutuklu kalan bir meslektaşımız 
için Yargıtay Başsavcılığı 10 ay ha-
pis cezasının onanmasını istemiştir. 
Şubat 2023’te Osmaniye’de iki mes-
lektaşımız, ‘çadırların bekletildiği id-
diasını’ haberleştirdiği için tutuklanıp 

33 gün cezaevinde kalmışlardır. T24 
yazarı Tolga Şardan, 43 saat boyun-
ca yalanlanmayan yazısındaki MİT 
raporunun gerçek olmadığı iddia-
sıyla yaklaşık bir haftadır tutukludur. 
Şardan’ın yazısındaki bilgiler ne MİT 
ne de Adalet Bakanlığı tarafından 
yalanlanmıştır. İletişim Başkanlığı 
ise ülkemizde bir yalanlama veya 
düzeltme merci değildir. Bu ülkede 
yaşayan gerçek gazetecilerin hiçbiri 
halkı kin ve nefrete sürükleyecek iş 
yapmaz, tam aksine halkı barış ve 
demokrasi konusunda aydınlatır.

Yüksek Mahkeme’nin basın 
ve ifade özgürlüğünü gözetmesini 
bekliyoruz.

Anayasa Mahkemesi geçtiğimiz 
yıl verdiği pilot kararında, Basın İlan 
Kurumu’nun Basın Ahlak İlkeleri ge-
rekçesiyle resmi ilan kesme cezası 
vermesini Anayasaya aykırı bulmuş 
ve pilot kararını TBMM’ye gönder-
miştir. Yasadaki hukuki belirsizlik ve 
keyfiyetin giderilmesi için yeni yasa 
yapılması gerektiğini belirtmiştir. 
O günden bu yana BİK yönetimi 
‘basın ahlak ilkelerini’ çiğnediği 
gerekçesiyle gazetelere resmi ilan 
cezası verememektedir. Açtığımız 
bir davada Bakırköy 9. Asliye Hukuk 
Mahkemesi, Basın İlan Kurumu 
yönetiminin ‘basın ahlak ilkeleri’ 
dışındaki resmi ilan cezası yetkisini 
de içerdiği belirsizlik ve keyfiyet 
nedeniyle Anayasa Mahkemesi’ne 
taşımıştır. Bu dosya ile CHP’nin baş-
vurusu sonucu 8 Kasım’da görüşüle-
cek dezenformasyon dosyası büyük 
ölçüde örtüşmektedir. Çünkü her ikisi 
de gazeteciliğin nasıl yapılacağı ile 
ilgili tanımlamaları, neyin haber ne-
yin ‘yalan haber’ olduğu yönündeki 
belirleme keyfiyetini savcılara ya da 
idareye vermektedir.

Hukuki belirsizlik içeren ve ida-
reye/yargıya keyfi uygulama olanağı 
tanıyan yasa maddeleri Anayasamı-
za açıkça aykırılık taşımaktadır. Ana-
yasa Mahkemesi, daha önce benzer 
başvurularda basın özgürlüğünü 
gözeten kararlar vermiştir. Yüksek 
Mahkeme, başta Anayasamızı, taraf 
olduğumuz Avrupa İnsan Hakları 
Sözleşmesi’ni ve temel insan hakla-
rını titizlikle uygulama konusunda yol 
göstericiliğini sürdürmelidir. Yüksek 
Mahkemenin değerli yargıçlarının 
aynı demokratik hassasiyeti bu defa 
da göstermesini bekliyoruz.

Çok değerli meslektaşlarım, 
saygıdeğer üyelerimiz,

Sansür yasasına karşı Gazete-
ciler Cemiyeti olarak yaptıklarımız 
hakkında bilgi vermek isterim. Bu-
güne kadar bu yasaya karşı TBMM, 
partiler, ulusal ve uluslararası 
kamuoyu nezdinde yoğun bir müca-
dele yürüttük. Gazeteciler Cemiyeti 
olarak diğer basın örgütleriyle de bir 

araya gelerek TBMM komisyonların-
da eleştirilerimizi dile getirdik, tüm 
parti gruplarını ziyaret ederek yasa 
önerilerimizi sunduk. Baroları, ifade 
özgürlüğü savunucularını ziyaret 
ettik, Meclis’te de sokakta da sansür 
yasasını protesto ettik, Ulus meyda-
nında son yılların en geniş katılımlı 
gazeteci eylemini yaptık. Yasayı üç 
ay ertelettik ama bu haliyle yürürlüğe 
girmesine engel olamadık. Bunun 
üzerine CHP’nin Anayasa Mahkeme-
si başvurusuna hukuki kaktı verdik, 
idari yargı nezdinde yasaya dayanan 
yönetmeliklere karşı davalar açtık, 
hukukçularımızla yeni ‘basın yasası 
taslağı’ çalışmasını hızlandırdık. 

Mücadelemiz nedeniyle bedel de 
ödüyoruz. Bu süreçte günlük gazete-
miz 24 Saat üzerinden Cemiyetimize 
1.5 milyon lira ceza kesilmesiyle 
karşılaştık, Basın İlan Kurumu Genel 
Kurul çalışmalarından hukuksuz 
uygulamalarla uzaklaştırılıyoruz. 
Bunlara karşın mücadelemizden 
vazgeçecek değiliz. Bedeli ne olursa 
olsun meslek onurumuzu, demok-
rasiyi ve kamu yararına gazeteciliği 
savunmaya sonuna kadar devam 
edeceğiz. 

Değerli meslektaşlarımız, 
Tolga’nın da dediği gibi ‘biz ga-

zeteciyiz, o kadar!’
Biz gazeteciler mesleğimize, 

haberciliğin varlık nedeni olan kamu-
oyunu bilgilendirme görevine sahip 
çıkmak zorundayız. Hangi iktidar 
gelirse gelsin, ülkeyi hangi görüş 
yönetirse yönetsin bizler mesleki 
ilkelerimiz ve gazetecilik onuruyla 
görevimizi yerine getirmek zorun-
dayız. Mesleğimize ve demokratik 
ilkelerimize sahip çıkmak boynumu-
zun borcudur.

Gazeteciler toplumsal sorumlu-
luklarına sahip çıkmadıkça tarihin 
hiçbir döneminde sokakta başı dik 
yürüyemezler. Yarın başımız dik yü-
rüyebilmek için bugün meslek onu-
rumuza sahip çıkmak zorundayız. 
Bu nedenle yukarıda izah etmeye 
çalıştığım hukuksuz yasa maddesine 
karşı tüm meslektaşlarımızı 8 Kasım 
Çarşamba günü bir arada olmaya 
çağırıyoruz.

Basın ve ifade özgürlüğü için, 
demokrasi ve hukuk için, kamu 
yararı ve halkın haber alma hakkı 
için gazeteciliği savunalım. Gelin 8 
Kasım Çarşamba günü mesleğimize 
nasıl sahip çıktığımızı gösterelim. 

Sessiz protestomuzda buluşalım, 
görüşlerimizi kamuoyuna aktaralım, 
karar görüşmesini hep birlikte takip 
edelim. 

Biz gazeteciyiz, gazetecilik yapı-
yoruz o kadar!”

Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Bilgin: Gelin 8 Kasım’da sansür yasasına 
ve habere hapis maddesine karşı son sözümüzü birlikte söyleyelim

"SUSMAYACAĞIZ"
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Bilgin, 8 Kasım’da 
Anayasa Mahkemesi tarafından görüşülecek de-
zenformasyon maddesiyle ilgili tüm gazetecileri 
ve demokratik kamuoyunu Çarşamba günü sessiz 
protesto ve serbest kürsü buluşmasına çağırdı. Bil-
gin, “Keyfi cezalandırma yetkisi veren bu madde 
gazetecilerin hapsedilmesine, haberlerin engellen-
mesine, kamuoyunun bilgi edinmesine, ifade özgür-
lüğüne yönelik caydırıcı etkisiyle toplumda hapis 
korkusuna ve yaygın bir otosansüre neden olmak-
tadır. Bize göre bu sonuç, demokrasiye ve topluma 
karşı suç niteliği taşımaktadır. Demokrasiye ina-
nan herkesin buna engel olması gerekir” dedi.

Gazeteciler 
Cemiyeti Başkanı

Nazmi Bilgin
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Süreyya Oral’ın objektifinden bir zamanlar...

TURGUT ÖZAL’IN EN 
GÜVENDİĞİ İSİMDİ…

Ahmet Akgün Albayrak, özel 
sektörde çalışırken Turgut 

Özal tarafından kurulan ANAP’ta 
kurucu üye oldu… Partide Genel 
Sekreterlik yapan Albayrak Özal’ın 
en güvendiği isimler arasında 
idi.. 1983 ve 1989 seçimlerinde 
Adana’dan Milletvekili seçilerek 
parlamentoya girdi.  Mesut Yılmaz 
tarafından kurulan 48.inci hükümet-
te Devlet Bakanı olarak görev aldı..

3 Şubat 1932 tarihinde Bursa’da 
doğan Ahmet Akgün Albayrak, 
Antalya Lisesi ve Robert Koleji’nde 
okudu.  Siyasete girmeden önce  
Medcalfe Hamilton Grove Şirketi 
Mühendis Yardımcısı, Elektrik 
İşleri Etüt İdaresi Çalışanı, Ameri-
kan Hava Kuvvetleri TX Teşkilatı 
Eğitim ve Mağaza Müdürü olarak 
görevlerden bulundu. Özel sektörde 
yöneticilik ve serbest ticaret yaptı.

Tarihi Kentler Birliği’nden Ankara 
Büyükşehir Belediyesine ödül

Geçtiğimiz yıl Roma Tiyatrosu ve Arkeopark Projesi ile Tarihi Kentler Birliği’nin Koruma Büyük Ödülü’ne layık gördüğü Ankara 
Büyükşehir Belediyesi, bu kez de İç Kale Sokak Sağlıklaştırma Projesi ile Uygulama Başarı Ödülü’nü almaya hak kazandı

HABER MERKEZİ- Ankara’nın 
tarihi ve kültürel değerlerine sahip 
çıkan projelere imza atan Anka-
ra Büyükşehir Belediyesi, Tarihi 
Kentler Birliği tarafından ödüle layık 
görüldü.

Geçtiğimiz yıl Roma Tiyatro-
su ve Arkeopark Projesi ile Tarihi 
Kentler Birliği’nin Koruma Büyük 
Ödülü’ne layık gördüğü Ankara 
Büyükşehir Belediyesi, bu kez de 
Kültür ve Tabiat Varlıkları Daire 
Başkalığı tarafından yürütülen İç 
Kale Sokak Sağlıklaştırma Proje-
si ile Uygulama Başarı Ödülü’nü 
almaya hak kazandı.

YAVAŞ: “ANKARA’MIZIN 
TARİHİNİN KALBİ ULUS 
YENİ ÖDÜLLERE LAYIK 
GÖRÜLMEYE DEVAM 
EDİYOR”
Ankara Büyükşehir Belediye 

Başkanı Mansur Yavaş, ödülü sos-
yal medya hesaplarından yaptığı 
şu paylaşımla duyurdu:

“Ankara’mızın tarihinin kalbi 
Ulus yeni ödüllere layık görülmeye 
devam ediyor. Geçtiğimiz yıl Roma 
Tiyatrosu ve Arkeopark Projesi ile 
Tarihi Kentler Birliği’nin Koruma 
Büyük Ödülü’nü kazanan beledi-
yemiz, bu sene de İç Kale Sokak 
Sağlıklaştırma Projesi ile Uygula-
ma Başarı Ödülü’ne hak kazandı. 
Ankara’mızın tarihinin öne çıktığı 
ve bu süreçte vatandaşlarımızın 
mağdur olmadığı projelere imza 
atmaya devam edeceğiz.”

ÖDEMİŞ: “KALE VE ULUS 
TARİHİ KENT MERKEZİ’NE 
AYRI BİR ÖNEM 
VERİYORUZ”
Ankara Kalesi’nin Başkentin 

önemli simgelerinden biri olduğunu 
belirten Kültür ve Tabiat Varlıkları 
Daire Başkanı Bekir Ödemiş, “An-
kara Büyükşehir Belediyesi olarak 
Kale ve Ulus Tarihi Kent Merkezi’ne 
ayrı bir önem veriyoruz. Bu çerçe-
vede Ankara Kalesi içerisinde 77’si 
tescilli 171’i tescilsiz olmak üzere 
248 adet konutumuz var. Yaklaşık 
200 binamızın bilimsel, korumanın 
evrensel ilkelerine uygun, hoca-
larımız nezaretinde restorasyon 
çalışmasını bitirdik. Bu projemizi 

ve uygulamalarımızı Tarihi Kentler 
Birliği’nin yarışmasına sunmuştuk. 
Hepimizi gururlandıran bir sonuç 
çıktı. Biz bu yıl uygulamamız ile 
Tarihi Kentler Birliği Uygulama Ba-
şarı Ödülüne layık görüldük” diye 
konuştu.

SOSYAL ADALET PROJESİ
Tarihi Kentler Birliği’nin ödül 

verme gerekçeleri ile ilgili de bilgi 
veren Ödemiş, sözlerine şöyle de-

vam etti:
“Gerekçede, ‘Ankara Büyükşe-

hir Belediyesi fiziki inşaatın yanı 
sıra burada uyguladığı yöntemle 
de özgün bir model ortaya koydu’ 
diyor. Orada hangi evi koruyorsak 
elde edilecek değer o evin sahibi-
ne gidiyor. Uzlaşma ile yapıyoruz. 
Evlerin içinde yaşam devam ediyor. 
Bu kolay bir olay değil ancak biz 
hiçbir sıkıntı yaşamadan başardık 
bunu. Hak sahibi yurttaşlarımızdan 
hiç para talep etmiyoruz. Ankara 
Büyükşehir Belediyesinin kaynak-
larıyla bu işi yapıyoruz. Bu açıdan 
sosyal adalet projesi de diyebiliriz.”

Bekir 
Ödemiş

Altındağ Belediyesi Konukevi, son 10 ayda 11 bin 110 kişiyi ağırladı
HABER MERKEZİ- Altındağ Belediyesi 

Konukevi, Türkiye’nin dört bir yanından 
gelen hasta ve hasta yakınlarını ağırlamaya 
devam ediyor. Hasta ve hasta yakınlarının 
Ankara’daki evi olan Konukevi, son 10 ayda 
11 bin 110 kişiyi ağırladı. 

Altındağ Belediyesi Konukevi hasta ve 
hasta yakınlarının hizmetinde... Altındağ 
Belediyesi’nin şehir dışından Ankara’ya 
gelen hasta ve hasta yakınları için hizmete 
açtığı Konukevi, otel konforunu aratmıyor. 
Konukevi, bölgenin en önemli ihtiyacına 
cevap vererek, dertlere derman oluyor. Ev 
sıcaklığındaki konukevi, 2023 yılının ilk 10 
ayında, 11 bin 110 kişiyi misafir ederek, 
hasta ve hasta yakınlarının konaklama der-
dine derman oldu. Hacettepe Mahallesi Bur-
gaz Sokak’ta bulunan konukevinde, günde 
2 öğün de ücretsiz yemek ikramı yapıldı. 

“ELİMİZDEN GELENİ YAPIYORUZ”
Altındağ Belediyesi Konukevi’nin tüm 

misafirlere otel konforu ve ev sıcaklığını 
bir arada sunduğunu söyleyen Altındağ 
Belediye Başkanı Doç. Dr. Asım Balcı "Ko-
nukevimiz yemek ve dinlenme salonu, lobi, 
mescit, çamaşırhane, kurutma ve ütü odası, 
televizyon odası ile misafirlerin her türlü ih-
tiyaçlarını giderebilecekleri şekilde tasarlan-
dı. Konukevimiz hasta ve hasta yakınlarını 
ağırlıyor, binlerce kişiye umut oluyor” dedi. 
Altındağ’ın başkentin en yoğun hastane 
bölgesi olduğunu hatırlatan Başkan Balcı, 
“Eskiden hastane bahçelerinde, kaldırımlar-
da kartonların üstünde geceleyen insanlar 
görürdük. Şimdi çok şükür bu manzaralar 
yaşanmıyor. Bu sıkıntıyı gidermek için bizler 
de elimizden geleni yapmaya çalışıyoruz" 
ifadelerini kullandı.

HABER MERKEZİ- Ye-
nimahalle Belediyesi, ilçe 
genelindeki bazı okullarda ağız 
ve diş sağlığı taraması gerçek-
leştirdi.

Belirli aralıklarla rutin olarak 
yapılan taramalarda yaklaşık 
600 öğrenci kontrolden geçiri-
lirken, çocuklara kalem kutusu 
içinde diş macunu ve diş fırçası 
ile diş fırçalama takip formları 
bulunan hediyeler dağıtıldı.

AĞIZ VE DIŞ 
SAĞLIĞININ ÖNEMI 
ANLATILDI
Belediyede görevli diş he-

kimleri Eylem Avşar ve Rabia 
Ataman tarafından gerçekleş-
tirilen taramalarda, muayene 
edilen öğrencilere ağız ve diş 
sağlığının önemi de anlatıldı.
Hekimler, taramaların sonuçla-
rını bir bilgi formu aracılığı ile 
velilere gönderdi.

Öte yandan Yenimahal-
le Belediyesi hekimleri, ilçe 
genelinde engel tanımayan 
öğrencileri de unutmadı. Em-
niyet Mahallesi’nde bulunan 
Mitat Enç Görme Engelliler 
İlkokulu’nu da program dahilin-
de ziyaret eden hekimler gör-
me engelli öğrencileri kapsamlı 

diş taramasından 
geçirdi. Sağlık tara-
ması yapan doktorla-
ra yapılan hizmetten 
duydukları memnuni-
yeti dile getiren veliler 
hekimlere teşekkür 
etti.

HALK SAĞLIĞI 
BIZIM IÇIN ÇOK 
ÖNEMLI
Kontrollerin 

düzenli olarak ilçe 
genelinde gerçekleş-
tirildiğini dile getiren Yenima-
halle Belediye Başkanı Fethi 
Yaşar, “Halk sağlığı bizim için 
çok önemli. Çocuklarımıza diş 
taramalarının yanında belediye 

olarak 
yetişkinlere de birçok sağlık 
muayenesi gerçekleştiriyoruz. 
Bugün bu etkinlikle çocukları-
mızın diş sağlığının takipçisi 
olduk” dedi.

Yenimahalle’de öğrencilere ağız 
ve diş taraması

Sincan Yenikayı Mahallesi 
konağına kavuştu

HABER MERKEZİ- Sincan Belediyesi açılış üs-
tüne açılış yapıyor. Sanattan spora, bilimden kültüre 
kadar ilçenin çehresini değiştirecek birçok yatırı-
mın hayat bulduğu Sincan’da, kırsal mahalleler de 
konaklarına kavuşmaya başladı. Yenikayı Mahalle 
Konağı’nın açılışı gerçekleştirilerek hizmete girdi.

Sincan Belediyesi son dönemde ardı ardına 
yaptığı açılışlarla adından söz ettiriyor. 3 adet 
havuzu, 5 adet kreşi, içinde hanımlar ve güngör-
müşlere yönelik lokallerin olduğu sosyal tesisi kısa 
sürede tamamlayarak hizmete açan Sincan Bele-
diyesi, Yenikayı Mahallesi’ni muhteşem bir konağa 
kavuşturdu. Bölgenin kültürünü yansıtan mimari 
duruşuyla mahalleye estetik bir görünüm katan 
Yenikayı Mahalle Konağı, görenlerden tam not aldı. 
Sedirli oda, toplantı odası, yemekhane, çay ocağı 
gibi alanların özenle dizayn edildiği konağın açılışı 
gerçekleştirildi. Açılışa Sincan Kaymakamı Levent 
Kılıç da katıldı.

“BURASI DOLU DOLU OLSUN”
Sincan Belediye Başkanı Murat Ercan, konağın 

mahallenin cazibesini arttıracağına dikkati çekti.
“İnanıyorum ki köyümüzün cazibesini arttıracak. 

Lütfen burayı boş bırakmayın, dolu dolu olsun. 
Burası çocukların, gençlerin cıvıltılarıyla dolsun. 
Kadınlarımız şenlendirsin burayı. Hanımlar elini çe-
kerse olmaz, siz muhakkak işin içinde olmalısınız. 
Mahalle konağımız tarihi dokusu, çok amaçlı hizmet 
alanları ile mahalle kültürünün, gelenek ve görenek-
lerimizin yaşatılacağı bir mekân olarak 7'den 70'e 
tüm Yenikayı sakinlerine hizmet edecek. Hayırlı 
uğurlu olsun.” ifadelerini kullandı.

Açılışın ardından Başkan Ercan ve beraberinde-
kiler konağın içini gezdi. Vatandaşlara lokma tatlısı 
ikram edildi.

Çankaya Belediyesi Atatürk’ü sevdiği şarkılarla anacak
HABER MERKEZİ- Türkiye 

Cumhuriyeti’nin kurucusu ve 
önderi Mustafa Kemal Atatürk 
ölümünün 85. Yılında, sevdiği 
şarkılarla anılacak. Anıtkabir’in 
yanı başındaki Anıtpark’ta 
gerçekleşecek anma progra-
mında sanatçı Candan Erçetin 
Atatürk’ün sevdiği şarkıları 
seslendirecek.

Çankaya Belediyesi, Türkiye 
Cumhuriyeti’nin kurucusu ve 
önderi Mustafa Kemal Atatürk’ü 
ölümünün 85. Yılında düzenlediği 
programda anacak. Anıtkabir’in 
yanı başındaki Anıtpark’ta 

gerçekleşecek anma progra-
mında sanatçı Candan Erçetin 
Atatürk’ün sevdiği şarkıları ses-
lendirecek.

Anma programına tüm Baş-
kentlileri davet eden Çankaya 
Belediye Başkanı Alper Taşdelen, 

“Atamızı aramızdan ayrılışı-
nın 85. Yılında bir kez daha 
saygı ve minnetle anıyoruz. 
Atatürk’ün ilçesi Çankaya’da 
ebedi istirahatgahının yanı 
başında gerçekleştireceğimiz 
anma programımızda Atamızı 
sevdiği şarkılarla anacağız. 
Tüm halkımızı bu özel anma 

programına davet ediyor, bizlere 
bağımsızlığımızı, özgürlüğümüzü, 
Cumhuriyetimizi armağan eden 
Mustafa Kemal Atatürk’ü sonsuz 
özlem ve saygıyla anıyorum” 
dedi.
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1947’den beri hırpalanan, kanlı 
çatışmaların ortasında 76 yıldır acı 

çeken Filistin halkı, yoğun bombardıman 
altında. Bakmayın siz İsrail ordusunun 
Gazze altındaki tünelleri vuruyoruz dediğine, 
vurulmadık hastane, okul, ibadethane 
kalmadı, İsrail bölgede taş üstünde taş 
bırakmadı, on binden fazla ölü var. İsrail, 
7 Ekim’den buyana uçaklarla havadan, 
füze ve toplarla karadan vurduğu 2 milyon 
Filistinlinin yaşadığı Gazze’de on binlerce 
binayı yerle bir etti. Bir buçuk milyondan 
fazla sivil, yerlerinden oldu, aç, susuz, 
elektriksiz, hastanesiz daracık Gazze şeridinde 
oradan oraya kaçışıp güvenli bir yer arıyor. 
Sözde uygar dünya bu vahşete seyirci kalırken 
cılız tepkilerle “bombardımana bir süre ara 
verin” demekle yetiniyor. Netanyahu ise artık 
ülkesinde bile daha da yalnız, muhalefetin 
desteğini kaybetmek üzere. 

***
HEDEF GAZZE TÜNELLERİ
İsrail ordusu ve güçlü istihbaratı Mossad, 

Hamas’ın on yıllardır titizlikle hazırladığı 
Gazze altındaki onlarca kilometrelik tüneller 
sistemini henüz çözebilmiş değil. Yerin 30 
metre altından başlayıp 3 kademe halinde 
60-70 hatta bazen 80 metre derinliğe 
kadar inen örümcek ağı gibi bazıları kör 
bazıları tuzaklarla dolu, bazıları denize 
kadar uzanan bu tünel sistemine girip ele 
geçirmesi belki aylar alabilir. Uzmanlar, bu 
sistemde her tünelin, Hamas’ın silahlı kolu 
Kassam Tugayları içindeki farklı silahlı 
grupların denetiminde karmaşık bir yapının 
varlığına dikkat çekiyor. Tünel sistemini 
bir silahlı grubun bildiğini diğerinin haberi 
olmadığı hayli karmaşık bir yeraltı şehri 
gibi düşünebiliriz. İsrail güçlerinin düzenli 
ordusunun bu sistemi yerin 20-25 metre 

altındaki hedefler için etkili olan “bunker 
buster” bombalarıyla imha etmesi mümkün 
görünmüyor. İsrail ABD’nin de desteğiyle 
mevcut Tünel Tugayına yeni kurduğu 
İstihkam Tugayını da takviye olarak bölgeye 
göndermeye hazırlanıyor. İsrail hastane, 
okul, ibadethane gözetmeksizin sivil 
yerleşim bölgelerine yönelik bombardımanın 
meşruluğunu dünya kamuoyuna göstermek 
için saldırılar sonrası ortaya çıkan birkaç 
tünelin resim ve videolarını paylaşıyor. 
Böylece rehineler ve tüneller konusunda 
çaresiz kalan Netanyahu yönetimi, kendi 
kamuoyuna moral pompalıyor. Ancak bilinen 
o ki bir kaç giriş bulmakla yer altındaki gerilla 
tipi silahlı yapıyı yok etmek pek de kolay 
değil. İsrail’in 2014’de 90 kişilik özel tünel 
birliğinden geri dönen olmamıştı. Bu kez 
yapılacak müdahalede muhtemel kayıpların 
çok daha fazla olması Netanyahu yönetimini 
koltuğundan edebilir.  

Filistin halkının acılarına tüm dünya 
savaş dizisi izler gibi seyirci kalırken, hemen 
herkesin merak ettiği, İsrail birliklerinin 
yeraltındaki bu düzensiz orduyla nasıl 
mücadele edeceği? Kassam Tugaylarının inine 
girilebilecek mi? ABD’nin paralı askerleri ve 
İsrail askerleri o tünellerden sağ çıkabilecek 
mi?

***
STURMA, SALVADOR VE PARİTA…
Gaz odalarında ölüme gitmemek için 

yaşama tutunmaya çalışan, aralarında çok 
sayıda çocuk ve kadının olduğu Yahudi 
mültecileri taşıyan 3 gemi, filmlere konu 
olan 3 trajik olay... Polonya’nın Almanya 
tarafından işgal edilmesiyle birlikte, Naziler 
ölüm kampları kurmuş Yahudileri katletmeye 
hız vermişlerdi. Ağır koşullar altında yaşayan 
binlerce Yahudi, Nazi egemenliği altındaki 

topraklardan gemilerle kaçmaya çalışıyordu. 
23 Şubat 1942’de kabul edilmediği için 
Sarayburnu’nu terk edip Karadeniz’e 
yönelmek zorunda kalan 769 Yahudi mülteciyi 
taşıyan Struma gemisi, bir gün sonra bir 
Sovyet denizaltısı tarafından torpillenerek 
batırılmıştı. Varna’dan Filistin’e ulaşmak 
amacıyla yola çıkan Salvador gemisi de 69 yıl 
önce, Silivri açıklarında 352 yolcusuyla suya 
gömülmüştü. Yersiz, yurtsuz, vatansız kalmak 
zordur aynı bugün Filistin topraklarının 
gerçek sahibi Filistin halkının yaşadığı 
çaresizlik gibi…

Hitler’in zulmünden kaçıp Filistin 
topraklarına ulaşabilen Yahudilerin 
gemilerinde, “Almanlar ailemizi yok etti, 
siz umutlarımızı yok etmeyin” afişleri yer 

alıyordu. Son günlerde Gazze’deki katliama 
dikkat çekmek isteyenler, sosyal medya bu 
afişlerin olduğu gemi resimleri paylaşıp, “ 
Ortada Filistin kalmadı! Acıyarak ülkene 
soktuklarınız bir gün başınıza bela olur…” 
paylaşımında bulunuyor. 

İkinci dünya savaşının mazlumu Yahudiler, 
ceberrut yönetimiyle bugün Filistin halkına 
zulmediyor. TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş’un Bosna’daki konuşmasında 
vurguladığı gibi, nasıl ki Auschwitz Toplama 
Kampı ve Srebrenitsa katliamlarının 
sorumluları yargılandılarsa, Gazze’de 
savaş suçu işleyenlerin de er ya da geç 
yargılanmasını umut ediyoruz!

***
CHP’DE “DEĞİŞİM” KAZANDI
Cumhuriyet Halk Partisi’nde değişim 

sloganıyla Özgür Özel’le yola çıkanlar, Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun 12 yıllık başkanlığına son 
verdi. Özel, CHP’nin 8’nci başkanı oldu. 
Koltuğu bırakıp gitme kültürünün henüz 
yeşermediği ülkemizde, hele bir siyasi partide 
gücü elinde tutan, delegeleri belirleyen 
merkez yönetimini, lideri devirip koltuğundan 
etmek çok zordur. Ana Muhalefet partisinde 
zor başarıldı, ancak değişim rüzgârının sözde 
kalmayıp, ülkede çalışan, işçi, çiftçi, küçük 
esnaf, üretici, emekli ve dar gelirli milyonların 
çözüm bekleyen dağ gibi sorunlarına da çare 
olmasını temenni ediyoruz.

Mehmet Necati GÜNGÖR  mnecatigungor@gmail.com

Acının adı Filistin

KIRMIZI HAT

Utku ŞENSOY                                                sensoyutku@gmail.com

Yahudileri taşıyan 
gemilerde 
yazılı olan 
pankartlar

Yahudi sığınmacıları 
taşıyan Parita gemisi

HABER MERKEZİ- CHP'nin 38. Olağan 
Kurultayı'nda parti organları için yapılan 
seçimler sonuçlandı.

Ankara Spor Salonu’nda gerçekleşen 
CHP Kurultayı’nın ikinci günde Parti Meclisi 
(PM) ve Yüksek Disiplin Kurulu (YDK) üye 
seçimleri yapıldı.

ÖZGÜR ÖZEL ANAHTAR 
LİSTESİNDE O İSİMLERE YER 
VERMEDİ
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, kurmay 

ekibini belirlemek için 70 kişilik bir anahtar 
liste hazırladı. Özel'in listesinde milletvekilleri 
ve örgütün ağırlığı dikkat çekti.

Gençlik ve kadın kollarından gelen isim-
leri anahtar listesine alan Özel'in listesinde 
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem 
İmamoğlu'na yakın olan isimler de yer aldı.

Özel, kamuoyunda çoklu dönem millet-
vekili olan ve tepki çeken isimlerin hiç birini 
listesine almadı.

9 İSİM ANAHTAR LİSTEYİ DELDİ
Kurulan 23 sandıkta 1366 delege 60 

kişiden oluşan PM ve 15 kişilik YDK üyeleri-
nin seçimi için oy kullanıldı. Sonuçlara göre 
Özgür Özel’in anahtar listesini beş kişi deldi. 
Bu isimler,

Ali Haydar Hakverdi, Mehmet Tüm, Mus-
tafa Adıgüzel, Müslim Sarı, Necdet Saraç, 
Nevaf Bilek, Oğuz Kaan Salıcı, Orhan Sarı-
bal ve Semra Dinçer oldu. Salıcı’nın kadın ve 
gençlik kotası nedeniyle PM’ye giremeyeceği 
belirtiliyor.

İşte oylama sonrası belirlenen CHP’nin 
yeni A Takımı:

PARTI MECLISI ÜYELERI
Gökhan Zeybek, Özgür Karabat, Be-

dirhan Berk Doğru, Ozan Işık, Deniz Yü-
cel, Gamze Taşçıer, Murat Bakan, Suat 
Özçağdaş,Cem Aydın, Baki Aydöner, Ensar 
Aytekin, M. Gül Çiftçi Binici, Selin Sayek 
Böke, Canan Taşer, Pınar Uzun Okakin, Ma-
hir Yüksel, Erhan Adem, Burhanettin Bulut, 
Ecevit Keleş,Ali Abbas Ertürk, Hikmet Erbil-
gin, Ali Haydar Fırat, Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
Hüseyin Yaşar, Berker Esen, Ulaş Karasu, 
Müslim Sarı, Deniz Yavuzyılmaz, Zeliha 
Aksaz Şahbaz, Özgür Ceylan, Hikmet Yalın 
Halıcı, Erbil Aydınlık, Sevgi Kılıç, Yalçın Gör-
göz, Orhan Sarıbal, Turgay Özcan, Melisa 
Uğuraş, Mehmet Tüm, Ali Haydar Hakverdi, 
Mehmet Necati Yağcı, Sinem Kırçiçek, Mus-
tafa Sezgin Tanrıkulu, İsmail Atakan Ünver, 
Semra Dinçer, Nevaf Bilek, Hüseyin Can 
Güner, Ahmet Hakan Uyanık, Bora Terzi, Er-
tan Akbaba, Dursun Bulut, Oğuz Kaan Salıcı, 
Şengül Yeşildal,

BILIM KÜLTÜR SANAT 
PLATFORMU ÜYELERI
Yankı Bağcıoğlu, Yalçın Karatepe, Volkan 

Demir, Baran Bozoğlu, İlhan Uzgel, Gülşah 
Deniz Atalar, Fethi Açıkel, Gökçe Gökçen

YÜKSEK DISIPLIN KURULU 
ÜYELERI
Ayça Akpek Şenay, Esin Fatma Temel, 

Hümeyra Akkuş Sandıklı, İsmail Emre Telci, 
Ekincan Aksoy, Özkan Tice, Aysem Gülmez, 
Deniz Çakır, Süleyman Bülbül, Deniz Demi-
röz, Nurdan Yücal, Turan Taşkın Özer, Ali 
Balta, Özgür Sağlam, Remzi Kazmaz.

CHP'nin Parti Meclisi (PM) 
ve Yüksek Disiplin Kurulu 

(YDK) üyeleri belli oldu

ANKARA (ANKA)- TAMER ARDA ERŞİN – 
GÜLARA SUBAŞI 

CHP’nin 38. Olağan Kurultayı’nda, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel; Parti Meclisi üyeleri seçimi 
için oyunu kullandı. Özel, oyunu kullandıktan son-
ra sandık başında; “CHP’deki bu parti içi demok-
rasinin bütün Türkiye’ye örnek olmasını diliyoruz. 
Bundan sonrası süreçte, hem partimizdeki parti içi 
demokrasiyi artırmaya hem de Türkiye’ye örnek 
olmaya ve bundan sonraki süreçte; partimizin için-
deki demokrasiyi Türkiye’ye yansıtmaya devam 
edeceğiz” dedi.

CHP’nin 38. Olağan Kurultayı’nda; CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel, oyunu 3 numaralı sandıkta 
kullandı. Özel, oyunu kullandıktan sonra açıklama 
yaptı, gazetecilerin sorularını yanıtladı:

“İki gün boyunca, CHP’nin bütün Türkiye’ye 

örnek olacak bir demokrasi şöleni yaşanıyor. Bir 
Genel Başkan’ın demokratik bir yarışla, çoklu bir 
yarışla değişebileceğini bütün Türkiye gördü. Bu, 
CHP açısından, Türkiye açısından çok önemli bir 
göstergeydi; demokrasi açısından.

Bugün de partiyi yönetecek kadroların; Disiplin 
Kurulu’nun ve Parti Meclisi’nin çarşaf listeyle 
isteyen herkesin aday olabildiği ve delegelerimizin 
özgür iradesi ile karar verdiği şekilde seçildiği bir 
seçimi yaşadık.

Bu ülkede, ülkeyi yöneten parti; genel baş-
kanını ve yönetim kadrolarını yaptığı seçimi 1 
buçuk saat içinde tamamlıyor. CHP’de bu seçim 
iki gün ve üzerinde tartışılarak, görüşülerek, uzun 
uzun karar verilerek ve her birisi için tek tek işaret 
konularak seçiliyor. Demokrasi bu demek.

CHP’deki bu parti içi demokrasinin bütün 
Türkiye’ye örnek olmasını diliyoruz. Bundan 
sonrası süreçte, hem partimizdeki parti içi demok-
rasiyi artırmaya hem de Türkiye’ye örnek olmaya 
ve bundan sonraki süreçte; partimizin içindeki 
demokrasiyi Türkiye’ye yansıtmaya devam ede-
ceğiz.

Bu demokrasi şölenine katkı sağlayan herkese 
ve siz basın mensuplarımıza yürekten teşekkür 
ediyoruz. İyi ki CHP var, iyi ki Cumhuriyet var, iyi 
ki demokrasi var.”

“ERDOĞAN’IN STRESİNİ ANLIYORUM”
Özel, açıklamalarının ardından gazetecilerin 

sorularını yanıtladı. Kemal Kılıçdaroğlu ile bir 
görüşmesinin olup olmadığı ile ilgili soruya Özel, 
“Telefonla görüştük. Önümüzdeki günlerde, maz-
batadan sonra bir de devir teslim törenini bir de 
bütün Türkiye’nin gözü önünde partimize yakışır 
bir şekilde yapacağız” yanıtını verdi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın, 
dün; kendisinin CHP Genel Başkanı olarak seçil-
mesi ile ilgili değerlendirmesinin anımsatılması 
üzerine Özel, “Erdoğan, bundan sonra her günün 
kendisi açısından daha zor, bizim açımızdan 
daha moralli olacağını biliyor. Erdoğan’ın içindeki 
stresi, Erdoğan’ın içindeki karabasanı anlıyorum. 
CHP’den endişe etmeye devam etsin” dedi.

Cumhuriyet Halk Partisi'nin yeni Genel Başkanı Özgür Özel:
“Hem parti içi demokrasiyi artırmaya 
hem de Türkiye’ye örnek 
olmaya devam edeceğiz”

ANKARA (AA) - Dışişleri 
Bakanı Hakan Fidan'ın, ABD 
Dışişleri Bakanı Antony Blin-
ken ile görüşmesi bitti.

Fidan ve Blinken, Dışiş-
leri Bakanlığında, baş başa 
ve heyetler arası görüşmeler 
yaptı.

İki bakanın saat 10.38'de 
başlayan baş başa ve 
heyetler arası görüşmeleri 
yaklaşık 2,5 saat sürdü.

Görüşmenin ardından 
açıklama yapılmadı.

Blinken, görüşme-
nin ardından Dışişleri 
Bakanlığı'ndan ayrıldı.

ABD Dışişleri Bakanı 
Blinken, Türkiye'ye gelme-
den önce Orta Doğu turu 
çerçevesinde önce İsrail'in başkenti Tel Aviv'i 
ziyaret etmişti.

Blinken ardından Ürdün'ün başkenti 
Amman'da, Ürdün, Mısır, Suudi Arabistan, Katar 
ve Birleşik Arap Emirlikleri'nin (BAE) dışişleri ba-
kanlarıyla İsrail'in Gazze'ye saldırıları konusunda 
görüşmüştü. ABD Dışişleri Bakanı Blinken, daha 
sonra "sürpriz" bir ziyaret gerçekleştirdiği Batı 

Şeria'da Filistin Devlet Başkanı Mahmud Abbas 
ile bir araya gelmişti.

Batı Şeria'nın ardından Güney Kıbrıs Rum 
Yönetimi'ne (GKRY) geçerek GKRY lideri Nikos 
Hristodulidis ile görüşen Blinken, buradan Irak'ın 
başkenti Bağdat'a gitmiş, Irak Başbakanı Muham-
med Şiya es-Sudani ile Gazze'deki gelişmeleri 
ele almıştı. Blinken'ın, Ankara'nın ardından Tokyo, 
Seul ve Yeni Delhi'yi ziyaret etmesi bekleniyor.

Dışişleri Bakanı Fidan, ABD Dışişleri 
Bakanı Blinken ile bir araya geldi
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T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA 
DAİRESİ TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

(BASIN- 1925075)Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.

2023/870 ESAS
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/870 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Taşınmaz mesken nitelikli ve ana yapının 2.katında yer almaktadır. Taşınmaz bina girişi-
ne göre sol arka-yan tarafta, kuzey ve batı olmak üzere iki cephelidir. Taşınmaz mimari 
projesine göre; 92 m² net, 110 m² brüt kullanım alanına yerinde ise 95m² net, 110 m² brüt 
kullanım alanına sahiptir. Taşınmaz iç mekan olarak orta yapılı durumdadır. Taşınmaz pro-
jesine göre 2.katta; 3 oda, salon, mutfak, banyo, wc, 2 balkon, antre ve hol alanlarından 
oluşmakta olup yerinde mutfak ve balkon mahallerinin pvc doğrama ile kapatılarak birleş-
tirildiği tespit edilmiştir. Taşınmaz 1 balkon mahalline sahiptir. Salon, mutfak ve odalarda 
zeminler laminant parke, tavan kartonpiyer + plastik boya, duvarlar plastik boya, kapılar 
ahşap, pencere doğramaları pvc doğrama şeklindedir. Mutfak duvar fayans, tavan plastik 
boya, pencere pvc doğrama şeklindedir. Banyo ve wc alanlarında; zemin seramik, duvar 
fayans, tavan plastik boya, kapı ahşap, pencere alüminyum şeklindedir. Antre alanlarında 
ise zemin seramik, duvar plastik boya, tavan plastik boyalı, giriş kapısı çelik kapı şeklinde-
dir. Taşınmazda ısınma doğalgaz kombi sistemlidir. Taşınmaz keşif anında doludur. Taşın-
maz kiracı tarafından mesken olarak kullanılmaktadır. Fiili durumu meskendir. Satılmasına 
karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli 
vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Mamak İlçe, GÜLVEREN-İMAR Mahalle/Köy, 36072 Ada, 8 Parsel, 
12 Nolu Bağımsız Bölüm Ana Ta ... (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi 
raporunda açıklanmıştır.)
Adresi :Gülveren Mahallesi, 78.Sokak, Erol Apt. No:7, Daire;12, Mamak / ANKARA
Yüzölçümü : 913,00 m2
Arsa Payı : 52/913
İmar Durumu : Ayrık nizam, 4 kat, KONUT alanı imarlı ön yoldan 7 metre, diğer cepheler-
den 3'er metre çekme mesafeli olacak şekilde yapılaşmaya uygun olduğu bilgisi edinilmiş-
tir. Yol yeşil alan vb. faktörlerden etkilenmemekte olup net imar parselidir. (Müdürlüğümüz 
dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 1.600.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/12/2023 - 12:15
Bitiş Tarih ve Saati : 27/12/2023 - 12:15

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/01/2024 - 12:15
Bitiş Tarih ve Saati : 24/01/2024 - 12:15

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

CHP’de delegeler seçmenin ve tabanın 
talebine kulak vererek “değişim” dedi, 

Özgür Özel’i genel başkan seçti.
Her şey 28 Mayıs Cumhurbaşkanlığı ikinci 

tur seçiminin yitirilmesi ile başladı. Avantaj-
lı ortam ve koşullara karşın 13 yıllık görevi 
süresinde 12. yenilgisini almasından ötürü 
Kemal Kılıçdaroğlu’na olan kredi hem parti 
içinde hem de seçmen nezdinde tükendi.

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ekrem İmamoğlu’nun seçimin hemen ar-
dından açıkladığı “değişim” mesajı parti içi 
muhalefetin ilk kıvılcımıydı. Giderek yayılan, 
tabanda yoğun karşılık bulan değişim isteği 
Kemal Kılıçdaroğlu’nun koltuğunu kaybetme-
siyle sonuçlandı.

Deniz Baykal’ın kaset komplosundan 
dolayı istifa etmesinin ardından CHP’nin 7. 
Genel Başkanı olan Kemal Kılıçdaroğlu, ne 
denli dürüst, namuslu, mütevazı bir yapıda 
olsa bile Cumhurbaşkanı Erdoğan karşısında 
bir kez olsun bile seçim kazanamadı. Sadece 
2019 yerel seçimlerinde aralarında Ankara ve 
İstanbul’un olduğu 11 Büyükşehir Belediye 
Başkanlıkları edinildi. 

Seçmen yerel seçimlerin yanı sıra 
TBMM’de de utku bekliyordu. 6’lı Masa, 
ittifak partilerine ucuzdan verdiği 39 vekilliğe 
karşın, en avantajlı koşullarda Cumhurbaşkanı 

adayı olarak girdiği seçimi de  kaybetmesi bir 
anlamda sonun başlangıcı oldu Kılıçdaroğlu 
için.

CHP kurultayında etkili olan 196 delege-
li İstanbul İl Başkanlığı seçimini yitirmesi 
karşısında özeleştiri yaparak yeniden genel 
başkanlığa aday olmaması gerekiyordu Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun. Partiyi içselleştirmemiş 
devşirme sağcı danışmanlar ve yakın çevre-
sinin telkini ile bu tercihini ıskaladı. Aslında 
İstanbul İl Başkanlığı seçim sonucu ciddi bir 
uyarı idi kendisi için. Ama algılamadı ya da 
algılamak istemedi.

Zira karşısında hem parti tabanının hem 
de kamuoyunun hayli desteğini alan, sevilen 
belediye başkanı Ekrem İmamoğlu vardı. 
O İmamoğlu ki, her gittiği yerde sevgi seli 
ile karşılanıyor, yere göğe sığdırılamıyordu. 
Gençliği, konuşması, yurttaşa dokunuşu ile 
CHP’nin parlayan yıldızıydı.

Sırf İstanbul Büyükşehir Belediye Baş-
kanlığı AKP’ye geçmesin diye 38. Olağan 
Genel Kurultay’da  genel başkanlığa aday 
olmadı. TBMM Grup Başkanı Özgür Özel’i 
Kılıçdaroğlu’nun karşısına çıkardı. İyi de yap-
tı. Çok sayıda devletten fazla nüfusu olan, de-
vasa bütçeyi elinde bulunduran bir belediyeyi 
ezeli karşıtına teslim etmek bir anlamda 2024 
Mart ayında yapılacak yerel seçimin yenilgisi-
ni peşinen kabullenmek anlamına gelecekti.

Özgür Özel’in CHP’nin 8. Genel Başkanı 
seçilmesiyle parti içinde ilk zaferini kazanan 
Ekrem İmamoğlu kuşkusuz en büyük sınavını 
önümüzdeki yıl mart ayında yapılacak yerel 
seçimde verecek. İkinci kez belediye başkan-
lığına seçilirse önü iyice açılacak, kuvvetle 
muhtemel 2028 yılındaki Cumhurbaşkanlığı 
seçiminde CHP’nin adayı olacak. Eğer bu 
seçimi yitirirse parti içinde hesaplar yeniden 
yapılacak. Bir ihtimal Özgür Özel’den koltuğu 

teslim alarak CHP’nin 9. Genel Başkanı olabi-
lir. Mevcut delege yapısı ve kamuoyu desteği 
bu olasılığı güçlü kılıyor.

CHP kurultayına damga vuran kuşkusuz 
Kemal Kılıçdaroğlu’nun “Arkamdan han-
çerlendim” sözü idi. Bunu İYİ Parti’ye yöne-
lik mesaj olduğunu söyleyenler kadar, Özgür 
Özel ve destekçisi Ekrem İmamoğlu ile eski 
yol arkadaşlarına sitem olduğunu belirtenler 
de var.

Kemal Kılıçdaroğlu, keşke partinin temel 
ilkesi laikliği ve diğer kuruluş  değerlerini 
kararlı savunsaydı, kurucu lider Atatürk’e küf-
redenleri partiye doldurmasaydı, Cumhurbaş-
kanlığı seçiminde adaylığını dikte ettirmesey-
di. Kurultayda ilk tur seçimin ardından genel 
başkanlık adaylığından çekilseydi, kendisi 
adına saygın tutum olacaktı. 

CHP’den dürüst, namuslu, boğazından bir 
gram haram lokma geçmeyen, hoşgörülü ve 
mütevazı yapıda, ama siyaseten başarısız sayı-
lacak Kemal Kılıçdaroğlu geldi geçti.

Özgür Özel ve seçilen yeni yönetim kolla-
rını hemen sıvayarak yerel seçim hazırlığına 
başlamalı, seçmenin güvenini kazanmak için 
partiyi kurucu ayarlarına döndürmeli. Zira ül-
kenin güçlü CHP’ye, ana muhalefet partisine 
çok ama çok gereksinimi var.

CHP’de Ekrem İmamoğlu’nun utkusu

EMEĞİN KÖŞESİNDEN...

  Şükrü KARAMAN                                            

İkinci el piyasasında fiyatlar yüzde 20-25 ara-
sında geriledi. Pandemi sonrası artan fiyatlar son 
dönemde düşmeye başladı.

Pandemi döneminde otomobil üretiminde yaşa-
nan aksaklıklar fiyatlara artış olarak yansımıştı. Arz 
talep dengesinin bozulması araç fiyatlarını şişirdi. 
Şu an fiyatlar normale dönmeye başladı. Sıfır oto-
mobillerin satışının rahatlaması ikinci el otomobile 
de yansıdı. Şu an tam alım zamanı. Balon olarak 
tabir edilen rakamlar, ortadan kalktı. Araçlar gerçek 
rakamına, hatta panik ile daha da altına indi. Bunu 
alım için bir fırsat olarak görüp değerlendirilmesi 
gerektiğini düşünenlerdenim. Neden diye soracak 
olursanız burası Türkiye yarın tekrar fiyatlar ne olur 
hiç bir garantisi yok. Araç başı yaklaşık yüzde 20, 
yüzde 25 fiyatlar geri geldi. Yani 1 milyon olan bir 
araç 800 bin liraya geldi. 600 bin lira olan bir araç 
500 bin liraya geriledi. Yani ciddi düşüşler oldu. 
Oto alım satım piyasasında balon diye tabir edilen 
artışlar ortadan kalktı. Araçlar gerçek değerine geri 
döndü. Şu an hareketlilik yok. Piyasa çok durgun. 
Faizlerin yükselmesi, piyasadaki paranın ortadan 
kalkmasına sebep oldu. Piyasalar durgun bir seyir 
izlemeye başladı. Geçmiş yıllarda da yaşanılan gibi 
bu süreç geçici. Bu sürecin  çokta uzun sürmeye-
ceği ve İkince el araç almayı düşünenler için bir 
fırsat olduğunu düşünüyorum. 

İkinci el araç almanın 
tam zamanı…

SÜRHAN ALTINKANAT

TICARET BAKANLIĞI EKIM AYI VERI BÜLTENINI YAYIMLADI

Dış ticaret açığı ocak-ekim döneminde 
yüzde 93 milyar 949 milyon dolar oldu

ANKARA (AA) - Genel Ticaret 
Sistemi'ne (GTS) göre ihracat ekimde 
yüzde 7,4 artışla 22 milyar 873 milyon 
dolara yükselirken ithalat yüzde 1,3 ar-
tarak 29 milyar 594 milyon dolar oldu.

Ticaret Bakanlığının ekim ayına 
ilişkin geçici dış ticaret istatistiklerin-
den oluşan veri bülteni yayımlandı.

GTS esas alınarak hazırlanan ve-
rilere göre, ihracat ekimde geçen yılın 
aynı ayına kıyasla yüzde 7,4 yüksele-
rek 22 milyar 873 milyon dolara ulaştı. 
Aynı dönemde ithalat yüzde 1,3 artışla 
29 milyar 594 milyon dolara çıktı.

Geçen ay dış ticaret hacmi yüzde 
3,9 artışla 52 milyar 468 milyon dolar 
olarak gerçekleşti. Dış ticaret açığı bu 
dönemde yüzde 14,9 azalışla 6 milyar 
721 milyon dolar olarak kayıtlara geçti.

İhracatın ithalatı karşılama oranı, 
geçen ay yıllık bazda 4,4 puan artarak 
yüzde 77,3, enerji verileri hariç tutuldu-
ğunda 3,4 puan azalarak yüzde 87,7, 
enerji ve altın verileri hariç tutuldu-
ğunda 13,2 puan azalışla yüzde 92,6 
olarak gerçekleşti.

Ocak-ekim döneminde ise geçen 
yılın aynı dönemine göre ihracat yüzde 
0,3 artışla 210 milyar 77 milyon dolar 
oldu. İthalat ise yüzde 1,2 artışla 304 
milyar 27 milyon dolar olarak belirlen-
di.

Söz konusu dönemde dış ticaret 
hacmi yüzde 0,8 artışla 514 milyar 

104 milyon dolara ulaştı. Dış ticaret 
açığı ocak-ekim döneminde yüzde 
3,2 artarak 93 milyar 949 milyon dolar 
oldu. İhracatın ithalatı karşılama oranı 
aynı dönemde yüzde 69,1 olarak 
hesaplandı.

ÜRÜN, ÜLKE VE ÜLKE 
GRUPLARINA GÖRE IHRACAT
Geçen ay en çok ihracat yüzde 

11,9 artışla ve 11 milyar 717 milyon 
dolarla "ham madde (ara mallar)" gru-
bunda gerçekleşti. Bu grubu yüzde 1,6 
artışla ve 8 milyar 62 milyon dolarla 
"tüketim malları", yüzde 6,7 artış ve 
2 milyar 908 milyon dolarla "yatırım 
(sermaye) malları" takip etti.

Söz konusu ayda sektörlere göre 
ihracatın payı, imalat sanayisinde yüz-
de 93,4 (21 milyar 352 milyon dolar), 
tarım, ormancılık ve balıkçılıkta yüzde 
4,6 (1 milyar 41 milyon dolar), maden-
cilik ve taş ocakçılığında yüzde 1,6 
(375 milyon dolar) olarak gerçekleşti.

Ekimde en fazla ihracat yapı-
lan ülke 1 milyar 764 milyon dolarla 
Almanya oldu. Bu ülkenin ardından 
1 milyar 322 milyon dolarla Irak ve 1 
milyar 253 milyon dolarla ABD geldi.

İhracatta en çok paya sahip ilk 10 
ülkenin toplam ihracat içindeki payı 
yüzde 47,1 olarak kaydedildi.

Ekimde en fazla ihracat yapılan 
ülke grupları, 8 milyar 753 milyon do-

larla Avrupa Birliği, 4 milyar 602 milyon 
dolarla Yakın ve Orta Doğu ülkeleri, 3 
milyar 401 milyon dolarla diğer Avrupa 
ülkeleri olarak kayıtlara geçti.

İTHALAT VERILERI
Geçen ay en çok ithalat yüzde 12,6 

azalış ve 20 milyar 246 milyon dolarla 
"ham madde (ara mallar)" grubunda 
gerçekleştirildi. Bu grubu, yüzde 78,2 
artış ve 4 milyar 731 milyon dolarla 
"tüketim malları", yüzde 39,6 yükseliş 
ve 4 milyar 603 milyon dolarla "yatırım 
sermaye malları" izledi.

Sektörlere göre ithalatın payı yüz-
de 82,3 ile imalat sanayisi (24 milyar 
368 milyon dolar), yüzde 12,3 ile 
madencilik ve taş ocakçılığı (3 milyar 
634 milyon dolar), yüzde 2,9 ile tarım, 
ormancılık ve balıkçılık (848 milyon 
dolar) olarak belirlendi.

Ekimde en fazla ithalat yapılan ül-
keler, 3 milyar 760 milyon dolarla Çin, 
3 milyar 291 milyon dolarla Rusya ve 
2 milyar 606 milyon dolarla Almanya 
oldu.

İthalatta en çok paya sahip ilk 10 
ülkenin toplam ithalat içindeki payı 
yüzde 58,5 olarak kayıtlara geçti.

Söz konusu ayda en fazla ithalat 
yapılan ülke grupları, 9 milyar 315 
milyon dolarla Avrupa Birliği, 7 milyar 
804 milyon dolarla Asya ülkeleri ve 5 
milyar 514 milyon dolarla diğer Avrupa 
ülkeleri olarak hesaplandı.

Ekim ayı enflasyonunda en belirgin artış 
yüzde 7,91 ile kira grubunda gerçekleşti

İSTANBUL (AA)- 
Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB) 
Aylık Fiyat Gelişmeleri 
Raporu'na göre yıllık 
enflasyon, gıda ve temel 
mal gruplarında geriler-
ken hizmet ve enerjide 
artış kaydetti.

Türkiye İstatistik Ku-
rumunun (TÜİK) haziran 
ayında Tüketici Fiyat 
Endeksi'nin (TÜFE) yüz-
de 3,43 arttığını ve yıllık 
enflasyonun 0,17 puan düşüşle 
yüzde 61,36 olarak gerçekleş-
tiğini açıklamasının ardından 
TCMB'nin Fiyat Gelişmeleri 
Raporu da yayımlandı.

Rapora göre bu dönemde 
yıllık enflasyon, gıda ve temel 
mal gruplarında gerilerken 
hizmet ve enerji gruplarında 
yükseldi, taze meyve ve sebze 
hariç gıdada fiyat artışları gücü-
nü korudu.

Enerji grubunda akaryakıt 
fiyatlarındaki düşüşe karşın 
diğer enerji emtia fiyatlarındaki 
görünümün gecikmeli etkileriyle 
artış kaydedilirken doğal gazda 
tüketimin bedelsiz kullanım sını-
rının (ilk 25 metreküp) bir miktar 
üzerine çıkmasıyla, bu kanalın 
aylık tüketici enflasyonuna 0,22 
puanlık etkisi oldu.

Temel mal grubunda otomo-
bil fiyatları cari yılda aylık bazda 
ilk kez gerilerken dayanıklı mal 
aylık enflasyonu son iki yılın en 
düşük seviyesinde gerçekleşti.

Yeni sezona geçişle birlikte 
giyim ve ayakkabı alt grubunda 
gerçekleşen dönemsel fiyat 
artışı, temel mal grubu aylık 
enflasyonunu yükseltici etkide 
bulundu.

Hizmet grubunda aylık fiyat 
artışları güçlü seyretmeye 
devam ederken yüksek atalet 

sergileyen kira alt grubu, hizmet 
fiyatlarını olumsuz etkilemeyi 
sürdürdü.

Bu dönemde B ve C endeks-
lerinin yıllık değişim oranları 
sırasıyla 0,39 ve 0,83 puan 
artarak yüzde 67,61 ve 69,76 
olarak gerçekleşti. Yıllık tüketici 
enflasyonuna katkılar incelen-
diğinde, bu dönemde hizmet, 
enerji ve temel mal gruplarının 
katkıları sırasıyla 0,43, 0,17 
ve 0,04 puan artarken gıda 
ve alkol-tütün-altın gruplarının 
katkıları sırasıyla 0,60 ve 0,21 
puan düştü.

Mevsimsellikten arındırılmış 
verilerle incelendiğinde, B ve 
C endekslerinde aylık artışlar 
önemli ölçüde zayıfladı. Fiyat 
artışları, B endeksini oluşturan 
gruplardan işlenmiş gıdada bir 
önceki aya kıyasla geriledi, hiz-
met ve temel mallarda ise daha 
sınırlı bir yavaşlama kaydetti.

Hizmet fiyatları, ekim ayında 
yüzde 3,83 oranındaki yükseliş-
le önceki aylara kıyasla yavaşla-
makla birlikte güçlü seyrederken 
grup yıllık enflasyonu 2,19 puan 
artışla yüzde 88,65 seviyesine 
ulaştı. Bu dönemde en belirgin 
aylık artış yüzde 7,91 ile kira 
grubunda gerçekleşirken alt 
grup yıllık enflasyonu yüzde 
100,67 seviyesine ulaştı.

Akaryakıt fiyatlarındaki 

düşüşün yansımaları 
ulaştırma hizmetlerinde 
hissedilirken hava yolu 
ile yolcu taşımacılığı 
fiyatlarında yüzde -12,97 
ve kara yolu ile şehirlera-
rası yolcu taşımacılığı fi-
yatlarında yüzde -4,57'lik 
düşüşler izlendi.

Haberleşme alt gru-
bunda yüzde 4,08 olarak 
gerçekleşen aylık fiyat 
artışında cep telefonuyla 
yapılan görüşme ile in-

ternet ücretlerindeki yükselişler 
belirleyici oldu.

Yemek hizmetlerinin sürükle-
diği lokanta-otel grubunda aylık 
fiyat artışı, otel fiyatlarındaki 
düşüşün etkisiyle önceki aya 
kıyasla bir miktar yavaşladı. 
Ekim ayında diğer hizmetler alt 
grubundaki aylık artış, eğitim 
hizmetleri kaynaklı etkilerin de 
tamamlanmasıyla, önceki aylara 
kıyasla belirgin şekilde güç 
kaybetti.

Temel mal grubunda yıllık 
enflasyon 0,18 puan düşüşle 
yüzde 53,05 olarak gerçekleşti. 
Yıllık enflasyon, giyim ve ayak-
kabı alt grubunda yükselirken 
dayanıklı mallarda daha belirgin 
olmak üzere, diğer alt gruplarda 
geriledi.

Dayanıklı mal aylık fiyat artı-
şındaki yavaşlama eğilimi ekim 
ayında korundu, aylık enflas-
yon yüzde 0,43 ile sınırlı kaldı. 
Bu gelişmelerle alt grup yıllık 
enflasyonu 3,46 puan düşerek 
yüzde 62,15 seviyesine geriledi.

Diğer temel mallarda, ev ile 
ilgili temizlik malzemeleri, kişisel 
bakım ürünleri ile konutun ba-
kım ve onarımı için malzemeler 
kalemlerinin etkisiyle fiyatlar 
yüzde 2,50 yükseldi, yıllık enf-
lasyon 0,68 puan düşüşle yüzde 
49,42 oldu.
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SOLDAN SAĞA
1. Ortodokslarda İsa, Meryem veya 

ermişlerin tahta üzerine mumlu ve yumurtalı 
boyalarla yapılmış dinî içerikli resimleri... Yaban 
hayvanlarının kendilerine yuva edindikleri 
kovuk... Genellikle parmaklarda olan, derinlere 
kadar işleyen dolama, kurlağan (halk ağzı)... 2. 
Bir kuruluştaki işlerin kanun ve tüzüklere uygun 
olarak yürütülüp yürütülmediğini denetleyen 
kimse, müfettiş... Muhabbet çiçeğigillerden, 1,5 
metre yüksekliğinde, tohumlarından kandil yağı, 
çiçeklerinden sarı boya çıkarılan otsu bir bitki, 
rezede çiçeği... 3. Üretimde gerekli malı elde etmek 
için kullanılan yarı işlenmiş mal... Sıcak ülkelerde 
yetişen, kerestesinden yararlanılan birçok ağacın 
ortak adı... 4. Tanrı... İnsanda ve bazı hayvanlarda 
ellerin ve ayakların son bölümünü oluşturan, 
boğumlu, oynak, uzunca organların her biri... 
Dokusunda çoğunlukla gümüş ve altın renginde tel 
bulunan kumaş veya metal parlaklığı verilmiş deri... 
5. Karada yaşayan memeli hayvanların deri, tırnak, 
boynuz ve kemikleri ile mide, bağırsak muhteviyatı 
ayrıldıktan sonra geriye kalan et ve diğer yumuşak 
dokularının veya kansız ve kemiksiz mezbaha 
artıklarının usulüne göre pişirilip pres edilerek 
yağları alınıp öğütülmesi ile elde edilen bir ürün... 
Bir kimsenin oturduğu yer, bulunak... Küme... 6. 
Belirli bir yerleşim birimine veya bir şehre verilen 
toplam elektrik, su ve gazın ölçülmesi amacıyla, 
ana dağıtım boru hattı başlangıcına tesis edilen 
sayaç sistemi... Döl eşi... 7. Akıllı (eski)... Hava, 

su veya buharı ısıtmak veya soğutmak suretiyle 
meydana gelen sıcaklığı veya soğukluğu yayan, 
böylece ısıtma ve soğutmada kullanılan cihaz... 
8. Alüminyum elementinin simgesi... Gerek, 
gereklik, ister, lüzum... Türkiye'nin Doğu Anadolu 
Bölgesi'nde yer alan illerinden biri... Renyum 
elementinin simgesi... 9. Kapkara... Yakışır, 
yerinde, uygun... 10. Ülkü... Sardalya yavrusu... 11. 
Seslenmek veya ilgi ve dikkat çekmek için söylenen 
bir söz... Yönetimsel... Torbalı balık ağı... 12. İşaret 
olarak yere dikilen çubuk (halk ağzı)... Eyer yapıp 
satan kimse... Ezgi, türkü, nağme (halk ağzı)... 
13. Yeni bir bestecilik çığırına göre, ton ve makam 
temeline bağlı kalmadan oluşturulan (beste)... 
Kimyasal madde ile kaplanmış, karıştırılmış, işlem 
görmüş... 14. Çenesi olan... Bir iddiası olmayan... 
15. Anlamı güçlendirmek için aynı kelimenin 
tekrarlanması, anlamları birbirine yakın, karşıt 
olan veya sesleri birbirini andıran kelimelerin yan 
yana kullanılması... Bizmut elementinin simgesi... 
Isırgangillerden, Çin, Vietnam ve Malezya'da 
yetişen değerli bir bitki...

YUKARIDAN AŞAĞIYA
1. Yönetme, yönetim, çekip çevirme... Öğüt 

veren kimse, öğütçü... 2. Ayakkabı çekeceği... 
Önder, şef... Bir şeyin eksiğini tamamlamak için 
ona katılan parça... 3. Herkese... Beyaz veya renkli, 
yol yol ipek çözgülü dokunmuş kumaş (eski)... 4. 
Havada bulunan su buharı... Eksiklik, kusur (eski)... 
Kırılmış kemiklerin düzgün bir biçimde sarılabilmesi 

için kullanılan türlü malzemelerden yapılmış 
destek... 5. Tapu kütüğü... Yüreklendirmeye 
yarayan bir seslenme sözü, yaşa... 6. Yazım... 
Herhangi bir törende veya gösteride yer alan 
topluluk... Kot vb. yapımında kullanılan bir tür 
pamuklu kumaş... 7. Hangi şey... Tren, tramvay 
vb. taşıtlarda tekerleklerin üzerinde hareket ettiği 
demirden yol... Amerika'nın sıcak bölgelerine 
özgü, sarı, kavuna benzer bir tür meyve... 8. Ünlü 
(eski)... Haresi olan... 9. Kılıç kabzasının siperi... 
Yaşlı, koca, ihtiyar kimse... Dubniyum elementinin 
simgesi... 10. Soluk borusu... Kabıyla birlikte 
tartılan bir nesnenin kabının ağırlığı... Oğlak (eski).. 
11. Giysi kolu... Seyreltmeyi sağlayan madde... 
12. Heterosiklik birleşiklerin önemli bir sınıfı... 
Betimleme... İnce perde veya örtü... 13. Toplumun 
duygularını inciten olay veya durum, kepazelik, 
maskaralık, rezillik... Bir devletin yönetim biçimini 
belirten, yasama, yürütme, yargılama güçlerinin 
nasıl kullanılacağını gösteren, yurttaşların kamu 
haklarını bildiren temel yasa, kanunuesasi... 14. 
Bir kimseyi, bir şeyi anlatmaya, tanımlamaya, 
açıklamaya, bildirmeye yarayan söz, isim... Daha 
küçük... Atılma işi... 15. Neme lazım... Sonradan 
olan, dıştan gelen (eski)...

(Türk Dil Kurumu tarafından hazırlanmıştır. 
http://tdk.org.tr bulmaca@tdk.org.tr)
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Ankara Atatürk Sanatoryum Eğitim Ve Araştırma Hastanesi’nin Top-
lamda 50 m2 Alana 24 Aylık Hastanemiz Geneli Sıcak Soğuk İçe-
cek Ve Yiyecek Otomat Yeri Olarak Kiraya Verilmesi İşi alımı 2886 
Sayılı Devlet İhale Kanunun 45.Maddesine göre Açık Teklif Usulü 
ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılar aşağıda yer almaktadır.
İhalenin yapılacağı yer ve katılım şartları:
1)İhale konusu taşınmazın niteliği, yeri ve miktarı:
Ankara Atatürk Sanatoryum Eğitim Ve Araştırma Hastanesi Ana 
Bina Kuşcağız Mah. Sanatoryum Cad. No:271 Keçiören /ANKARA 
- K Blok (Mülga Keçiören Eğitim ve Araştırma Hastanesi) Pınarba-
şı Mah. Ardahan Sok. No:25 Keçiören /ANKARA 50 m2’lik kısmı 24 
Aylık Hastanemiz Geneli Sıcak Soğuk İçecek Ve Yiyecek Otomat 
Yeri Olarak Kiraya Verilmesi İşi 
2)Şartname Ve Eklerinin nereden ve hangi şartlarla alınacağı:
Ankara Atatürk Sanatoryum Eğitim Ve Araştırma Hastanesi K Blok 
Pınarbaşı Mahallesi Ardahan Sok. No:25 Keçiören/ANKARA adre-
sinde Satın Alma İhale Biriminde görülebilir ve Hastanemizin Anka-
ra Atatürk Sanatoryum Eğitim ve Araştırma Hastanesi - Halk Ban-
kası Samanpazarı Şubesi TR150001200941300005000159 nolu 
hesabına 200,00-TL bedel karşılığında ihale doküman satış bedeli 
yatırılması müteakip dekontla birlikte Satın Alma İhale Birimine baş-
vurarak temin edebilir.
Ayrıntılı İletişim Tel:0 312 356 90 00 - -2018
3)İhalenin nerede, hangi tarih ve saatte ve usulde yapılacak:
İhale; Ankara Atatürk Sanatoryum Eğitim Ve Araştırma Hastane-
sinin Ana Yerleşkesi Başhekimlik Girişi Fatih Toplantı Salonunda 
21/11/2023 tarihinde ve saat 10:00’da Açık Teklif Usulü ile yapıla-
caktır.
4)Tahmin Edilen bedel ve alınacaksa geçici teminat miktarı:
24 Aylık Hastanemiz Geneli Sıcak Soğuk İçecek Ve Yiyecek Oto-
mat Yeri Olarak Kiraya Verilmesi İşi için tahmin edilen bedel ve alı-
nacak geçici teminat miktarı:
Taşınmazın tahmin edilen bir yıllık kira bedeli 617.646,00-TL (AL-
TIYÜZONYEDİBİN ALTIYÜZKIRKALTITÜRKLİRASI) olup, yatırıla-
cak geçici teminat miktarı tahmini kira bedelinin en az (oranı: %20) 
123.529,20-TL(YÜZYİRMİÜÇBİN BEŞYÜZYİRMİDOKUZTÜRKLİR
ASIYİRMİKURUŞ)’dır.
5)Teklif verecek adayların ihaleye katılabilmeleri için aşağı sayılan 
belgeleri teklifleri kapsamında sunmaları gerekir.
1. Gerçek kişi ise kanuni ikametgâhını gösterir ikametgâh belge-
si, tüzel kişi ise tebligat adres beyanı, (Bu belge tüzel kişilerde firma 

yetkilisi tarafından düzenlenecek ve imzalı olarak ibraz edilecektir.)
2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi veya 
imza sirküleri;
a) Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
b) Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, 
üyeleri veya kurucuları ile tüzelkişiliğin yönetimindeki görevlileri be-
lirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin tama-
mının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgi-
lerin tümünü göstermek üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu 
hususları gösteren belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sir-
küleri,
c) İsteklinin iş ortaklığı olması halinde, noter tasdikli iş ortaklığı be-
yannamesi, ayrıca istenilen belgelerin her bir ortakça ayrı ayrı veril-
mesi zorunludur.
3. Gerçek kişi ise, nüfus cüzdanı örneği aslı veya arkalı önlü nüfus 
cüzdan fotokopisi ve vergi kimlik numarası, tüzel kişi ise vergi kim-
lik numarası gösteren belgelerin en az birini teklifi ile birlikte suna-
caktır. İstekliler dosya ve belgelerini ihale tarih ve saatine kadar iha-
le komisyonuna sunmaları gerekmektedir. İstekliler İlanda belirtilen 
ihale saatine kadar Komisyon Başkanlığına ulaşmış olmak şartıyla 
Yönetmeliğin (Hazine Taşınmazlarının İdaresi Hakkında Yönetme-
lik) 28. maddesi hükümlerine göre uygun olarak düzenleyecekleri 
teklifleri iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderebilir. Posta ile 
yapılan başvurularda oluşan gecikmeler dikkate alınmayacak ve bu 
konuda idare sorumlu olmayacaktır.
4-) Tüm istekliler Geçici teminat tutarının ödendiğini belgeleyecek-
lerdir. Mevduat veya katılım bankalarınca verilen teminat mektup-
ları dışındaki teminatların istekliler tarafından Hesap Adı: Ankara 
Atatürk Sanatoryum Eğitim ve Araştırma Hastanesi - Halk Bankası 
Samanpazarı Şubesi TR150001200941300005000159 nolu Iban’a 
yatırılması zorunludur.
5-) İhale dokümanının satın alındığına dair belge.
6-) İhaleye katılacak isteklilerin kamu ihalelerinden yasaklı olup ol-
madığı sorgulanacaktır. Yasaklı olan isteklinin şartları tam bile olsa 
ihale dışı bırakılacaktır.
7-) İhaleye katılacak olan istekliler; Resmi kuruluşlarda daha önce-
den veya halen otomat hizmeti verdiğine dair belgeleri ihale dosya-
sında sunacaktır. Bu belgesi dosyada bulunmayan istekliler değer-
lendirme dışı bırakılacaktır.
8-) İdare, ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
9-) 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunun 6. maddesinde belirtilenler 
ihaleye katılamazlar.

T.C. ANKARA VALİLİĞİ ANKARA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ANKARA 
ATATÜRK SANATORYUM EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ 24 
AYLIK HASTANEMİZ GENELİ SICAK SOĞUK İÇECEK VE YİYECEK 

OTOMAT YERİ OLARAK KİRAYA VERİLECEKTİR

İSTANBUL (AA) - İstanbul merkezli 6 ilde dü-
zenlenen operasyon kapsamında gözaltına alınan 
Dilan Polat ve eşi Engin Polat'ın da aralarında 
bulunduğu şüphelilerden 12'si tutuklanırken 6 
zanlının adli kontrol şartıyla serbest kaldığı soruş-
turmaya ilişkin savcılık ifadelerine ulaşıldı.

Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığınca, Engin 
Polat ve Dilan Polat'ın da aralarında olduğu şüp-
heliler hakkında "Suç Gelirlerinin Aklanmasının 
Önlenmesi, Vergi Usul Kanunu ile Futbol ve Diğer 
Spor Müsabakalarında Bahis ve Şans Oyunları 
Düzenlenmesi kanunlarına muhalefet" suçların-
dan başlatılan soruşturma devam ediyor.

Soruşturma kapsamında İstanbul merkezli 6 
ilde düzenlenen operasyonda gözaltına alınan 24 
şüpheliden 18'i emniyetteki işlemlerinin ardından 
Anadolu Adalet Sarayı'na sevk edildi.

Savcılık katına çıkarılan şüphelilerin, Terör ve 
Örgütlü Suçlar Soruşturma Bürosunda görevli 3 
cumhuriyet savcısı tarafından ifadeleri alındı.

İfade işlemlerinin tamamlanmasının ardından 
savcılık, Dilan Polat, eşi Engin Polat ve kardeşi 
Sıla Doğu'nun da aralarında bulunduğu 16 şüp-
heliyi "suç işlemek amacıyla örgüt kurma", "suç 
işlemek amacıyla kurulan örgüte üye olma", "Vergi 
Usul Kanunu'na muhalefet", "suçtan kaynaklanan 
mal varlığı değerlerini aklama" ve Futbol ve Diğer 
Spor Müsabakalarında Bahis ve Şans Oyunları 
Düzenlenmesi Kanunu'na muhalefet" suçlarından 
tutuklanmaları talebiyle nöbetçi hakimliğe sevk 
etti.

Şüphelilerden 2'si ise adli kontrol altına alın-
maları istemiyle hakimliğe gönderildi.

Engin Polat ifadesinde, MASAK raporunda 
aleyhine olan tespitleri kabul etmediğini belirtti.

Polat, "İddia edildiği gibi örgütlü bir şekilde 
gerçek bir alım ve satıma dayanmayan sahte 
belge ve faturalarla kaçırılmış vergileri çeşitli 
şirketler üzerinden işlem yaparak aklama suçlarını 
işlemedim. Ben ihbarcının iddia ettiği gibi yasa 
dışı sanal bahis suçlarını da işlemedim. İlişkili 
olduğum şirketleri mail order yöntemiyle yasa dışı 
bahis işinde kullanmadım." dedi.

Şüphelilerden Dilan Polat ise ifadesinde 
herhangi bir suç örgütünün üyesi olmadığını öne 
sürdü.

Örgütlü bir şekilde vergi kaçakçılığına konu 
sahte faturalarla elde edilen gelirleri aklamadığını 
iddia eden Polat, "Ben suç örgütü faaliyeti kap-
samında bir suç işlemiş de değilim. Sanal bahis, 
kumar suçlarıyla herhangi bir ilgim bulunmamak-
tadır. Ben ticaretle uğraşan bir kişiyim. Serbest 
bırakılmamı talep ediyorum. Aslında ticari faaliyet-
lerimizi eşim Engin Polat yürütmektedir. Ben daha 
çok marka yüzü olarak sosyal medya çalışmaları 
yapmaktayım." ifadelerini kullandı.

Hakimlik, ifadesi alınan Dilan Polat, Engin 
Polat ve Sıla Doğu'nun da aralarında bulundu-
ğu şüphelilerden 12'sinin tutuklanmasına karar 
verirken, 6'sının ise adli kontrol şartıyla serbest 
bırakılmasına hükmetti.

Tutuklanan şüpheliler dün cezaevine gönde-
rildi.

OPERASYON
İstanbul merkezli 6 ilde 1 Kasım'da düzen-

lenen operasyonda, Dilan Polat ve eşi Engin 
Polat'ın da aralarında bulunduğu 17 şüpheli 
gözaltına alınmıştı.

Soruşturma kapsamında daha önce şirket-
lerinde yapılan aramalarda dijital materyal ve 
defterlere el konulan Polat çiftinin de yer aldığı 
şüphelilerle ilgili Mali Suçları Araştırma Kurulunca 
(MASAK) ön inceleme raporu hazırlanmış, rapor-
da, tasfiye halindeki 3 firmadan aile bireylerine ait 
şirketlere sözde ticaret karşılığında sahte fatura 
kesilmesi yöntemiyle 200 milyon lira para girişi 
olduğu belirlenmişti.

Paranın yine aile bireylerine ait şirketler ara-
sında transfer edildiği, son aşamada ise Engin 

Polat'ın sahibi olduğu Milda Gayrimenkul isimli 
firmada toplanarak gayrimenkul ve çok sayıda 
araç alındığının tespitinin ardından İstanbul Mali 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, şüp-
helilerin kimliklerini belirlemiş, İstanbul merkezli 
Ankara, Yalova, Ordu, Kırklareli ve Manisa'da 43 
adrese eş zamanlı operasyon düzenlemişti.

Soruşturma kapsamında çalışmalarını sürdü-

ren ekipler, Dilan ve Engin Polat'a ait bir medikal 
şirketin Ankara'da başka bir firmaya isim hakkını 
verdiğini, bu firmanın hesabındaki 1 milyon 800 
bin liranın da ortakların kişisel hesaplarına aktarıl-
maya çalışıldığını belirlemişti.

Paraya bloke koyduran ekipler, 4 şüpheliyi 
gözaltına almış, genişletilen soruşturmada aranan 
3 zanlı daha yakalanmıştı.

Dilan ve Engin Polat'ın 
savcılık ifadeleri ortaya çıktı

Engin Polat: "Ben ihbarcının iddia ettiği gibi 
yasa dışı sanal bahis suçlarını da işlemedim. İlişkili 

olduğum şirketleri mail order yöntemiyle 
yasa dışı bahis işinde kullanmadım"

Dilan Polat: "Aslında ticari faaliyetlerimizi eşim 
Engin Polat yürütmektedir. Ben daha çok marka 

yüzü olarak sosyal medya çalışmaları yapmaktayım"

Kumar ve yasa dışı bahisle 
mücadele kapsamında 

77 ilde "Mengene 
Operasyonu" düzenlendi

ANKARA (AA) - İçişleri Bakanı Ali Yerli-
kaya, kumar ve yasa dışı bahisle mücadele 
kapsamında 77 ilde eş zamanlı düzenlenen 
"Mengene" operasyonunda 33 şüphelinin gö-
zaltına alındığını, 118 kişi hakkında adli işlem 
yapıldığını bildirdi.

Yerlikaya, sosyal paylaşım sitesi X'ten 
yaptığı açıklamada, Emniyet Genel Müdürlü-
ğü Asayiş ve Siber Suçlarla Mücadele Daire 
Başkanlığı ile Jandarma Genel Komutanlığı 
ve Sahil Güvenlik Komutanlığı koordinesinde, 
kumar, tombala ve oyun makineleri ile yasa 
dışı bahisle mücadele kapsamında 77 ilde 
28 bin 314 personelin katılımıyla eş zamanlı 
operasyon düzenlendiğini belirtti.

"Mengene" adı verilen operasyonda 33 
şüphelinin gözaltına alındığını aktaran Yer-
likaya, 517 kişiye 2 milyon 330 bin 479 lira 
para cezası uygulandığını, 118 kişi hakkında 
işlem yapıldığını açıkladı.

Arama kaydı bulunan 650 kişinin yakalan-
dığını bildiren Yerlikaya, operasyon sonucu 
13 yasa dışı bahis ve kumar oynatılan iş yeri-
nin kapatıldığı, 10 oyun makinesi, 4 tombala 
makinesi, 12 ruhsatsız tabanca, 4 av tüfeği, 5 
kurusıkı tabanca ve çeşitli miktarda uyuşturu-
cu madde ile çok sayıda yasa dışı bahis oyun 
kuponunun ele geçirildiği bilgisini paylaştı.

Paylaşımını "Türkiye'nin huzuru" etiketiyle 
yapan Bakan Yerlikaya, "Ülkemizin dört bir 
yanında yasa dışı bahisçilere ve kumar oyna-
tanlara karşı operasyonlarımız artarak devam 
edecek." ifadelerini kullandı.



Mehmet KISMET

HER YERDE-Ankaragücü taraftarları, Fatih Terim Stadında takımlarını yalnız bırakmadı
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Başkent takımı 3 kez öne geçtiği Başakşehir maçını 3-3 berabere bitirdi

HABER MERKEZİ-Hafta için-
de Şampiyonlar Kupasını 3. kez 
üst üste kazanan Ziraat Bankkart,  
Efeler Ligi 5.hafta mücadelesinde 
Bursa Büyükşehir Belediye’nin 
konuğu oldu. Cengiz Göllü 
Voleybol Salonu’nda oynanan 
mücadeleyi Ziraat Bankkart 3-0 
almayı başardı ve ligde üst üste 
4.galibiyetini alarak puanını 13’e 
yükseltti.

Setler; 15-25, 23-25, 16-25 Zi-
raat Bankkart lehine sonuçlandı.

HALKBANK’TAN NET GALİBİYET

Efeler Ligi beşinci hafta maçında Halk-
bank, Ankara’da karşılaştığı Rams 

Global Cizre Belediye’yi 3-0 mağlup etti.
Bir maçı eksik olan Halkbank, bu galibi-

yetle puanını 11’e çıkardı ve ligde dört maç 
arka arkaya kazanmış oldu.

DEV SMAÇÖRÜ ALDI
Bu arada Halkbank, 

milli voleybolcu Mirza 
Lagumdzija’ya imza 
attırarak smaçör mev-
kiine takviye yaptı. 
18 Mayıs 2001 Saray-
bosna doğumlu milli yıldız, 2.05 metre 
boyunda, 83 kilo. Smaç yüksekliği 2.70, 

blok yüksekliği de 3.45 metre.

KAÇARKEN 
YAKALANDI YARIDA KALDI-3 defa öne geçen A.Gücü 

futbolcularının sevinci yarıda kaldı

Ligde 13 puanla 12’nci sı-
rada bulunan Ankaragücü, 

avucunun içine kadar aldığı 
Başakşehir’i elinden kaçırdı. 
Hem de deplasmanda… 3 kez 
öne geçen Başkent takımı bu 
üstünlüğünü koruyamayarak, 
90 dakikalık Başakşehir maçını 
3-3 bitirirken, puanını da 13’e 
çıkardı.

Maçtan dakikalara gelince…
Ankaragücü maça rüzgar 

gibi başladı ve golcüsü Ali Sowe 

ile 2. dakikada golü buldu… Sağ 
taraftan ceza sahasına giren Ali 
Sowe, rakiplerinden sıyrıldıktan 
sonra yaptığı vuruşta top ağlarla 
kucaklaştı: 0-1. 4.dakikada 
Berkay Özcan’ın pasıyla ceza 
sahası içi sol çaprazında topla 
buluşan Piatek’in vuruşunda 
meşin yuvarlak ağlara gitti: 1-1

20.dakikada Sowe’un pasın-
da ceza yayında topla buluşan 
Pedrinho’nun yerden sert vuru-
şunda meşin yuvarlak filelerle 
kucaklaştı: 1-2 24.dakikada 
ceza sahası içi sağ çaprazından 
Sowe’un vuruşunda meşin yu-
varlak yan direğe çarparak oyun 
alanına döndü.

27.dakikada Piatek’in altıpas 
içerisinden yaptığı vuruşta me-
şin yuvarlak ağlarla buluştu: 2-2

60.dakikada Efkan 
Bekiroğlu’nun pasıyla ceza 
alanı önünde buluşan Tolga 
Ciğerci’nin vuruşunda Mahmut 
Tekdemir’e çarpan top fileler-
le buluştu: 2-3 75.dakikada 
Duboıs’ın uzaktan arka direğe 
havalandırdığı topu Fıgueıredo 
kafa vuruşuyla ağlara gönderdi: 
3-3

Başkent temsilcisi ligin 
12. haftasında 10 Kasım 
Cuma günü saat 20.00’da 
Antalyaspor’u Eryaman 
Stadyumu’nda konuk edecek.

ANKARAGÜCÜ 

DİZLERİNİ DÖVÜYOR

AtilA GÜVENÇ

HABER MERKEZİ-Ankaragücü'nde Ba-
şakşehir maçında sarı kart gören Emre Belö-
zoğlu, Antalyaspor maçında takımın başında 
sahaya çıkamayacak.

 Ankaragücü’nün maçlarında Emre Belö-
zoğlu 3. sarı kartını gördü.

Daha çalıştırdığı Başakşehir'de de bir sarı 
kartı bulunan emre Belözoğlu kart cezalısı 
durumuna düştü.

HABER MERKEZİ-Ziraat Türkiye 
Kupası’nda 4. eleme turu kura çekimi bugün 
yapılacak Kura çekimi, kulüp yetkililerinin 
katılımıyla saat 14.00’te Riva’daki Orhan Sak 
Konferans Salonu’nda gerçekleştirilecek.

Bu turda, 3. eleme turu müsabakaları 
sonucu tur atlayacak 34 takım ile Trendyol 
Süper Lig’den 6, Trendyol 1. Lig’den 7 ve 
TFF 2. Lig’den 9 ekip olmak üzere toplam 56 
takım yer alacak.

EMRE BELÖZOĞLU, 
ANTALYASPOR MAÇINDA YOK

TÜRKİYE KUPASI'NDA 
KURALAR BUGÜN ÇEKİLECEK

ZİRAAT BANKASI HEDEFE KOLAY GİTTİ

KAĞAN
KARACEHENNEM

G.SARAY YARIN DEPLASMANDA 
BAYERN MÜNİH ÖNÜNDE

KEÇİÖRENGÜCÜ, 2-0'DAN GERİ 
DÖNÜŞÜ KUTLUYOR

ANKARASPOR GOLSÜZ BERABERE

HABER MERKEZİ-Avrupa Şampiyon 
Kulüplerde Galatasaray yarın deplasmanda 
Bayern Münih ile karşılaşacak. İstanbul’da 
oynanan ilk maçta, rakibine 3-1 yenilmişti.

Bayern Münih maça saat 23.00’de baş-
layacak.

Çorumspor deplasman maçında 
2-0 yenik durumdan 90 dakikayı 

3-2 kapatan ve puanını 17’ye çıkartan 
Keçiörengücü’nde bayram havası esiyor.

Çorumspor deplasmanında ikinci yarıda 
başarılı futbolunu 3-2 galibiyet ve 3 puanla 
kapatan Başkent takımının teknik patro-
nu Serhat Gülpınar, daha iyi olacaklarını 
söylerken “Artık her maça 3 puan parolası 
ile çıkacağız. Çorumspor deplasmanı bu 
hedefimizi ortaya koydu. Artık her maçta 3 
puan alıp, zirve yarışında olacağız” dedi.

Ligde 17 puanla 7’nci sırada yer alan 
Keçiörengücü Cumartesi günü Aktepe Sta-
dında 13.30’da Bodrumspor ile oynayacak.

İSTENEN OLDU-Keçiörengücü, Çorumspor’u 
yenerken, geri dönüşünü de ortaya koydu

HABER MERKEZİ-2.Lig'de yer alan 
Ankaraspor, sahasında oynadığı maçta 
Afyonspor ile golsüz beraberlikle haftayı 1 
puanla kapattı.

Ankara Demirspor ise  sahasındaki 
karşılaşmada Krklarelispor ile golsüz bera-
bere kaldı. Etimesgutspor’da deplasmanda 
Amedspor ‘a 1-0 yenildi.

Başkent’in 3’ncü Lig takımlarının aldık-
ları sonuçlar şöyle:

Turgutluspor :1-Hacettepe: 0
Çankaya FK :1-Bergamaspor: 0

KİLİT PAS 
USTASI: 

EFKAN 
BEKİROĞLU

HABER MERKEZİ-Süper Lig'de 10. hafta 
geride kalırken, en çok kilit pas veren oyuncu-
lar listesi güncellendi. Zirvede Galatasaray'ın 
başarılı futbolcusu Kerem Aktürkoğlu yer 
alıyor. Ankaragücü'nün golcü oyuncusu Efkan 
Bekiroğlu ise 10. sırada

İşte o liste
1- Kerem Aktürkoğlu: 3.1
2- Dusan Tadic: 2.8
3- Guilherme: 2.7
4- Alexandru Maxim: 2.4
5- Haris Hajradinovic: 2.3
6- Yusuf Sarı: 2.3
7- Sebastian Szymanski: 2.2
8- Samu Saiz: 2.1
9- Efecan Karaca: 1.9
10- Efkan Bekiroğlu: 1.9

Boluspor'a karşı her şeyi yaptılar ama 1 puan alırken gol atamadılar

G.BİRLİĞİ’NDE PLAN TUTMADI

1. Lig'in 11. haftasında sahasında 
Boluspor ile 0-0 berabere kalan 

Gençlerbirliği'nde teknik direktör Sinan 
Kaloğlu, oyuncularını tebrik ettiğini söyledi. 
Ligde 19 puanla 6’ncı durumda bulunan  
Gençlerbirliği’nin teknik patronu Sinan  
Kaloğlu, her iki takım oyuncularını göster-
dikleri mücadeleden dolayı tebrik ettiğini 
belirterek, "Üç puanı almak için çıktık, 
planlarımız buydu. Herşeyi yaptık. Ama 
gol atamadık. Boluspor'un son haftalarda 
5'li dizilişle savunma anlayışıyla çıktığını 
zaten biliyorduk. Ona göre çalışmaları-
mızı yaptık ama üretken olamadık, iyi ve 
kaliteli ayaklarımızın olmaması ve özellikle 
sakatlıktan çıkmış bazı oyuncularımızın da 
temposunun düşük olduğunu düşünürsek 
daha üretken olabilirdik" diye konuştu.

Çalışmalara hemen başlayan kırmızı-si-
yahlı futbolcular Cuma günü deplasmanda 
Adanaspor ile deplasmanda oynayacak.

AHMET ERTÜM

HABER MERKEZİ-Gençlerbirliği’nin 
18 yaşındaki futbolcusu Can Bartu Çı-
ğır, kulübüne daha fazla hizmet vermek 
istiyor. Gençlerbirliği'nin Fenerbahçe'ye 
transferi gündemde olan genç futbolcu-
larından Can Bartu Çığır, "Gençlerbirliği 
ile maçıma çıkmak gurur verici. Şimdi 
sırada daha çok çalışıp burada kalıcı 
olmak var" açıklamasını yaptı.

CAN BARTU KULÜPTE KALMAK İSTİYOR

OLMADI-
Boluspor’a 

karşı sahasında 
2 puan 

kaybeden 
Gençlerbirliği 
futbolcular bu 

maçta

HABER MERKEZİ-Kadın Futbol Süper Ligi 
9. Hafta maçında FOMGET,  Fatih Karagümrük 
ile karşılaştı. Osmanlı Stadı'ndaki maçı Baş-
kent ekibi 2-1 kazandı. Karşılaşmanın ilk yarısı 
1-1 sona ererken FOMGET'in golü 9. dakikada 
Başak'tan geldi. İkinci yarıda gol için yüklenen 
Başkent ekibi, 90.dakikada Misa ile golü buldu 
ve sahadan 2-1 galip ayrıldı. 

FOMGET 12 Kasım günü saat 12.00’de 
deplasmanda Vatanspor ile oynayacak.

FOMGET, SON ANDA GÜLDÜ
GALİP-FOMGET, son anda galibiyete ulaştı

HABER MERKEZİ-
TVF Kadınlar 2. Lig'nde 
mücadele eden Ankaragü-
cü Ahmet Hamdi Tanpınar 
Ortaokulu'nu 3-0 yenmeyi 
başardı. 4.maçından da 
salondan galibiyetle ayrılan 
Ankaragücü 11. Grup'taki 
liderliğini sürdürdü. Anka-
ragücü setleri 25-22, 25-10 
ve 25-23 önde bitirmeyi 
başardı. Ankaragücü ge-
lecek hafta takipçisi İlbank 
ile karşılaşacak.

KADINLAR DA KAYIPSIZ YOLUNA DEVAM EDİYOR


